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Safety Precautions

K Important Notice \

@® We pursue a policy of continuous improvement in design and performance of products.
Company reserves the right to change the specifications without notice.
@ We cannot anticipate every possible circumstance that might involve a potential hazard.
@ No part of this manual can be reproduced without written permission.
@ Signal words (DANGER, WARNING and CAUTION) are used to identify levels of hazard
seriousness.
Definitions for identifying hazard levels are provided below with their respective signal words.

A DANGER : Immediate hazards which WILL result in severe personal
injury or death.

A WARNING : Hazards or unsafe practices which COULD result in severe
personal injury or death.

. Hazards or unsafe practices which COULD result in minor
A CAUTION personal injury or product or property damage.

NOTE : Useful information for operation and/or maintenance.

@ Installation and maintenance should be performed by a qualified personnel.

@ If you have any questions, contact your distributor or dealer.

@ This manual should be considered as a permanent part of the air conditioning equipment
and should remain with it.

2. Product inspection

@ Upon receiving this product, inspect it for any shipping damage.
Claims for damage, either apparent or concealed, should be filed immediately with the shipping
company.

@ Ensure that all accessories are included with the unit according to the accessories list.

@ Check the model number to determine if they are correct.
The standard utilization of the unit shall be explained in this manual.
Therefore, the utilization of the unit other than those indicated in this manual is not
recommended.

@ Follow local codes and regulations when installing the wired controller.

@ Please contact your local agent, as the occasion arises.
Our company disclaims all responsibility for changing the equipment without our

company's written consent.
A DANGER

3. Safety summary
@ User should not install the appliance. Only an authorized personnel should perform the
installation. Improper installation could cause damage by fire or electric shock.
@ Perform the installation correctly referring to the installation manual.
Incorrect installation could cause a personal injury due to fire or electric shock.
@ Do not splash water on the appliance and do not touch it with wet hands.
These products are equipped with electrical components, only an authorized personnel

should perform the installation.
@ Must not touch or regulate safety device in the appliance. Otherwise serious accident may/

occur.
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Safety Precautions

m’lease be sure to cut off the main power supply before opening the panel to repair. \

® Please use specified cable. Connect it firmly to the connection terminals avoiding the shielding.
Do not apply wire stress to these parts. Otherwise it might cause electric shock or fire, etc.

@ Install the appliance on the base that can support its weight. Otherwise it may cause injury in
the event the appliance falls off the base.

® Connect with the electric supply after installation and check electric leakage.

A\ WARNING

® Avoid the following places for installation where appliance may fail to operate normally:
-Places with presence of oils.
-Places where sulfide gas occurs such as hot springs.
-Places with a flammable environment.
-Salty places such as coastal regions.
-Places with high temperature, electric signals or flames, which may lead to heat or fire.
-Where there is high-frequency or wireless equipment, which can cause interference.
-Moisture or water flooding place. Once the water enters inside the wired controller, electric
shock or electronic parts failure may occur.

@® Do not install the appliance or connect the wires before reading the manual.

@ Usage of spray such as pesticides, paint, hair gel or other toxic gases within 1 meter of the
appliance is prohibited.

@ |f the ELB (Electric Leakage Break) or fuse trouble is liable to occur, please consult local
service provider.

® Do NOT place any object on the unit that is not related to the appliance. Protect the wires,
electrical parts, etc. from rats or other small animals. If not protected, rats may gnaw at
unprotected parts and at the worst, a fire will occur.

® Firmly connect wires. Excessive force may cause shortcircuit.

® |f the electric box or fuse break happens frequently, please consult local service provider.

A CRUTION

@ Install indoor unit, outdoor unit, wired controller or cables at least 3 meters away from high-frequency
electric signal source (such as medical appliance).

@ Do not tread on products or place anything on it.

@ Choose a place as described below to install wired controller to let TEMP. sensor work normally.

A. A place where average temperature in the room can be detected.
B. A place which is not exposed to direct sunlight.

C. Avoid extremely hot or cold locations.
@ Do not play with the wired controller.
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Wired Controller Introduction
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ON/OFF BUTTON

The appliance will be started or stopped when this button is pressed.

RUN INDICATOR

Indicates that the appliance is on.

MODE BUTTON

Press this button to select the operation mode.

FAN BUTTON

Used to select fan speed in sequence high- auto-low-medium-high.
SWING BUTTON (invalid for some models )

Used to stop or start adjustment louver swinging and set the desired airflow direction.

TIMER/CLOCK BUTTON

Used to set the current time or set timer on/off.

SLEEP BUTTON

Used to set or cancel Sleep Mode operation.

ENTER BUTTON

Used to confirm settings.

CANCEL BUTTON

Used to cancel settings.

ADD. FUNC. BUTTON (invalid for some models)

Used to set filter clean, hot water, fresh air, electric heater, etc.

m INCREASE SETTING BUTTON

Used to raise the set temperature;
It raise the values when setting.

DECREASE SETTING BUTTON

Used to lower the set temperature;
It lower the values when setting.

LIQUID CRYSTAL DISPLAY(LCD) SCREEN

Used to display indicator screens.




Wired Controller Introduction

/

LCD screen

\

Temperature Setting
Error Indicator Temperature Range Limit
. Home Leave Gontrol
Address Setting Defrostindicator
Central Control Compressor Run Indicator
Room TEMP.
Hot Water TEMP.
4 ® [} e (o6 o $|‘2§ o
Cooling Mode——® * )‘ @ 'f ./i, i ¢ Relative Moisture
. é ° R o Locked Indicator
Dry Mode /|| % ‘ . ‘ . ‘ o/g $ ﬂ —Filter Clean
(A CO0C DG s nrras Fahrenheit Temperature
Fan-only Mode————o IS N ‘ ’ ‘ ’ ‘ o “7‘ 3 W l-k)} \Alt?rtgé
. -8 -_Tamm e 57 558 Celsius Temperature
Heating Mode ——o'.,,' (:—:l pyy e Electric Heater
{A\ l@l KA I Io e : Ventilation
Auto ° N | ~x ° Sleep Indicator
Floor Heater ) ° AL P
Fan ﬁNI'"'vvvvvvv
© 12341 SEER 1284567
® [ 'S ° °

Timer Indicator

Timer Group Indicator

Day of Week Indicator
Left/Right Air Direction Indicator
Up/Down Air Direction Indicator
Fan Speed
Clock

Timer ON Indicator

Timer OFF Indicator

NOTE :

1. For purpose of explanation, all parts of the display are shown. During actual operation, only the relevant
items will be displayed.

2. Heating and electric heating function are not available for single cooling only models.

3. Air direction, Filter Clean, Hot Water, Floor Heat, Filter Clean, Ventilation, Electric Heating etc.
are only available for specific models, details please refer to operation manual.

4.ERROR and Maintenance, Address Setting, Central Control, TEMP. Range Limit, Fahrenheit Temperature

Qust be configured by installer or authorized person. /
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Basic operation

\

/ This wired controller should be used with the air-conditioner, it can be used for cooling,
heating, dry and fan etc. Other functions and settings please refer to the specific operation
in this manual.

4 N 1.Turning ON/OFF
<to start operation>

Press the ON/OFF button , the ON lamp lights

up, the appliance will be started.

<to Stop Operation>

Press the ON/OFF button again,the ON lamp

goes off,the appliance will be stopped.

> Hold down "ON/OFF" button for more than 3
seconds,the appliance will enter completely
shutdown state.
(indoor unit stops, cannot use timer ON to start,
only manual start), the buzzer beeps 4 times.

NOTE:

After received turn off command from central controller,
the remote controller will enter completely shutdown state.

2. Mode setting
Press “MODE” button to select operation mode.
Each time MODE button is pressed, the operation mode will change in the following sequence:
>G> G
COOLING DRY FANONLY  HEATING AUTO
i |
NOTE: AUTO mode is invalid for models without AUTO mode when setting.
HEATING mode is invalid for cooling only types or heating-forbidden air conditioners.

3. Temperature setting
Under the ON conditions or under the OFF conditions where TIMER ON function is enabled,
Press the “A” or “w” button to enter the temperature setting state.

Each time “ A ” button is pressed , temperature setting increases by 1°F/°C;
Each time “ ¥ ” button is pressed , temperature setting decreases by 1°F/°C.

Temperature setting range
COOLING, HEATING, DRY, AUTO |  61°F~86°F(16°C~30°C)
FAN ONLY Unavailable for setting

NOTE : 1. Heating mode is invalid for cooling-only air conditioners.
2. The default setting range depends on the indoor unit, and for some air conditioners, it is within
64°F-90°F (18°C-32°C) by default.
3. Setting range can be changed by professional staff, and for detailed operations, please contact the
installation service/after-sales service center.
4. When the set temperature reaches the upper or lower limits, ".{" icon will display on the LCD,
setting temperature will not increase or decrease.
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Basic operation
Gan speed setting \
Under the ON conditions or under the OFF conditions where TIMER ON function is enabled, press
the " FAN " button to adjust the fan speed.
The fan speed will change in the following sequence:

s — al -l -
LOW MEDIUM HIGH AUTQ (The indicators will be lightened
|

circularly in the direction of arrow)

NOTE : AUTO fan speed is invalid for “FAN” mode.
AUTO fan speed is the default setting under the DRY mode, unabling adjusting.
5. Airflow swing setting
Under the ON conditions or under the OFF conditions where TIMER ON function is enabled,
press the “ SWING ” buttons to adjust the airflow direction.
The airflow direction setting will change in the following sequence by default:
7 —> ™= — " — NoDisplay

P |
Up/Down Aifow Directin ~~ Lef/Right Arfow Direcfon UR./DovGﬁ/LerRight None
3 irflow Swing |

NOTE : 1. This function is only applicable to the air conditioning units with the swing function.
2.m= TCare only available for some models.

6. Receiving command from central controller

Under any conditions, after receiving the command from central controller the integrated control
icon % will be on, and the machine will run in line with the command of central controller.

The later command that from the central controller or remote controller has the prior order.




Function setting
@rge Mode

The maximum cooling/heating capacity can be activated at

the super mode.

How to activate:

Press the "A" buttons for 3s under the ON conditions to activate
the super mode, and the indoor unit will run at the ultrahigh fan
speed, and icon «jall will flicking on the display.

If you operate the Super mode under COOLING, DRY and FAN ONLY modes, the unit will
automatically go into forced cooling mode with lowest setting temperature, or go into forced
heating mode with highest setting temperature under the heating mode.

How to cancel:

Press "ON/OFF"/"MODE"/"SLEEP"/* FAN" button to exit immediately.

NOTE:

For the indoor units without ultrahigh fan speed function, it will be adjusted to run at high fan speed under
the super mode, with high fan speed mode icon «» g displayed.

[Silent mode

The silent mode running mode reduces the noise by changing
the fan speed of indoor unit so as to keep quiet during operation
at night.

How to activate:

In the COOLING/HEATING mode during appliance operation,
press the " w "button for 3s to activate silent mode, the indoor
unit will run at the ultralow fan speed, and icon <3*x  will flicking on the display.
How to cancel:

Press "ON/OFF"/"MODE"/"SLEEP"/" FAN" button to exit.

NOTE:
For the indoor units without ultralow fan speed function, it will be adjusted to run at low fan speed under the
silence mode, with low fan speed mode icon f» 3 displayed.

|Auxiliary electric heating

Under the ON conditions or under the OFF conditions where
TIMER ON function is enabled, and when the air conditioner » =
is in the heating mode, press the “ADD. FUNC." button to manually W ‘

select the auxiliary electric heating functions. “ SWING FAN
When the auxiliary electric heating function is set ON, the iconre v

will be on, and will light on/off according to the actual state after 5

minutes(electric heater may not turn on as the internal control condition is not satisfied).

When the auxiliary electric heating function is set OFF, the icon m Wwill disappear, and the electric
heating function will be turned off immediately.

NOTE:
1. This function is only available for air conditioners with auxiliary electric heater, and only can be selected in the heating
mode.
2. If you do not manually set the auxiliary heating function, then this function will automatically start or cancel as per
the external environment temperature and other conditions by default.
@e manual auxiliary heating setting will be cancelled after the operations such as mode switch, outage, ON/OFF, etc.
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Function setting

\

|Sleep mode
D
With the sleep function, the air conditioner will run in the mode -lmm/m swme » --MODE
of comfortable sleep to improve comfort.
v o)
How to activate:

Press the “ SLEEP ” button when the appliance is on to set the sleep function. The icon &

will be displayed on the LCD, indicating that sleep mode is activated.

How to cancel:

Press the “SLEEP” button again to cancel sleep function. The icon & will disappear from LCD,
indicating that sleep mode has been cancelled.

KNOWLEDGE:

|f you want change the OFF time during SLEEP mode, please set “TIMER OFF "in addition, for
detailed operation please refer to “ TIMER OFF" setting.

NOTE:

The sleep function is not applicable in the FAN ONLY mode and AUTO mode.
For some types of air conditioners, the set temperature value on display in sleep mode may not change along
with the changing of set temperature.

| Button lock

After the wired controller setting is completed, lock buttons to
avoid wrong operation by children and others. All operations
are disabled after button lock function has been set.

How to activate:

Press and hold “ ENTER ” button for 3s to activate button lock function, and icon & will be displayed on the LCD.
How to cancel:

Press and hold “ ENTER ” button for 3s again to unlock, and icon & will disappear from the LCD.

NOTE:

For button locked by the next higher command of central controller, it cannot be cancelled, and only be unlock by the central
controller.




Function setting

Lo

lock set \

In case of any clock loss due to first startup and long-time shutdown, it is required to set the
clock.
Setting method:
1 After startup, all indicators for days of the week and for the clock
on the display screen flicker. > Fe 233567
2 Press the "A" and "/ " buttons to respectively adjust the set -
values of days of the week, hours, and minutes.

3 Press the “ENTER" button to confirm the setting, the indicators Clock  Indicator for
for days of the week, hours, and minutes stop flickering, and days of week
then the setting is completed.

NOTE:

Pressing and hold down the “ A/ W~ button causes the value to increase continuously and rapidly.

[ Clock correction

When the clock value is not consistent with the standard time, the clock shall be corrected.

Setting method:

Hold down the "ON/OFF" button for 3s, the wired controller

will be shut down, and hold down the“TIMER/CLOCK" button

for 3s again, it will goes into the clock correction mode.

Adjust the clock in the following sequence:
1234567 — 0w —» =
Days of week Hours Minutes

TIMER/CLOCK

1 First, the cursor right above days of week will flicker, and then you can press the " A" (add
button) and "W " (minus button) to adjust the date to the required one, e.g., Thursday
1 2 34 5 6 7 ,and press the “ENTER" button to confirm the settings.

2 Next, the hours setting icon [—4— will flicker in succession, and then you can press the " A"
(add button) and "W " (minus button) to adjust the hour to the required one, and press the
“ENTER" button to confirm the settings.

3 Atlast, it proceeds to minutes setting in sequence (the setting method is the same to that for
hours).

The icons will stop flick after the clock correction setting is completed.

NOTE:

1. Pressing and hold down the “A /W ” button causes the value to increase continuously and rapidly.
2. When the wire remote controller is connected to the integrated control network, the clock will automatically
keep consistent with the integrated controller.

N _
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Function setting
Single TIMER ON (invalid under weekly timer set) I

How to activate:

1 Press “TIMER/CLOCK” button during OFF condition, icon €@
and timer on indicator “ON” display on LCD, “ON” and timer hour
setting flicker.

2 Press “A” (add button) and “w” (minus button) button to adjust the
time.
Each time “A” button is pressed, time setting increases by 1h.
Each time“ ¥” button is pressed, time setting decreases by 1h. , .

31t can be set from 1h to 24h, and time setting resolution is 1 hour. o Yaninizasser |
Press “ENTER” button when reaches the desired time . TIMER ON time setting
After operation, the display will be back to previous display before

timer on set, and “Timer” indicator appears on the lower left corner o 1234567 l

of the screen. TIMER ON state display
You can press the “CANCEL” button at any time to cancel the

timer on setting and exit. e "OOTE 1234567
You can press the “TIMER/CLOCK” button to cancel the current settlng

and exit. TIMER ON remaining time

Simple TIMER ON inquiry

Press “TIMER” button again after TIMER ON has been set to display the rest of the time.
As shown in the figure, it indicates that the appliance will be started after 58 minutes.
30s without any operation will quit query.

| Smgle TIMER OFF (invalid under weekly timer set)

Operation:

1 Press TIMER button when the appliance is on, icon @ and
timer off indicator “OFF” display on LCD, “OFF"and timer hour

setting flicker.

2 Press “A” (add button) and “y' (minus button) to adjust the time.
Each time A” button is pressed time setting increases by 1h.
Each time“y v button is pressed, time setting decreases by 1h.

It can be set from 1h to 24h, and time setting resolution is 1 hour.

3 Press “ENTER” button when reaches the desired time . ) o B 234567 i
After operation, the display will be back to previous display before | TIVER OFF time sefting
timer off set, and “Timer” indicator appears on the lower left corner
of the screen.
Simple TIMER OFF inquiry : (%)) 1234567 i
You can press the “CANCEL” button at any time to cancel the timer | TIMER OFF state display

off setting and exit.
You can press the “TIMER/CLOCK” button to cancel the current @ - |

) L SR1234567

setting and exit. ' ‘
Press “TIMER/CLOCK” button again after TIMER OFF has been set to display "R OFF remaining time
the rest of the time. As shown in the figure, it indicates that the appliance will turn off after 58 minutes.

30s without any operation will quit query.

Nofte: The TIMER ON/OFF functions can not be set at the same time, if need TIMER ON/OFF work in the future
time, please use WEEKLY TIMER function.

\ Pressing and hold down the “ A /W " button causes the value to increase continuously and rapi
11




Function setting
Weekly Timer N

Weekly timer can be used to set on/off time respectively for seven days a week. Air conditioner can be on/off in
preset time every day, without manual control. The air conditioner can be on/off automatically before you wake up in the
morning, back home from work or during sleep at night.

Weekly timer on/off time can be set for four group at most, the four groups can be assigned to any day regularly.
Note: Please set the clock correctly before weekly timer set.
Operation Procedure
START(Turning ON/OFF)

l Hold on “TIMER/CLOCK” button for 3 seconds

------------- 1 —» N — N e e - opf 1-- PT1234567
GROUP SELECT  TIMER ON HOUR TIMER ON MINUTE TIMER OFF HOUR TIMER OFF MINUTE DAY SELECT
= I PRESS “TIMER/CLCOK” BUTTON |
% JOR. ¢ ON ON - b
St @) 2 » . —> T opf == »1234567
=? GROUP SELECT  TIMER ON HOUR TIMER ON MINUTE TIMER OFF HOUR TIMER OFF MINUTE DAY SELECT
o
§ ¢ PRESS “TIMER/CLCOK” BUTTON |
% OR ON ON e
S e D3 » I R opf i-= »1234567
% GROUP SELECT  TIMER ON HOUR TIMER ON MINUTE TIMER OFF HOUR TIMER OFF MINUTE DAY SELECT
=
= I PRESS “TIMER/CI COK” BUTTON |
8 v
o
<« K. @4 >N . N - opf 1-= P 1234567
GROUP SELECT  TIMER ON HOUR TIMER ON MINUTE TIMER OFF HOUR TIMER OFF MINUTE DAY SELECT
v NOTE: = Press the "ENTER" button to the next step
QU|'|' ¢ Press Aorw button to select the next group
Weekly Timer Set Procedure
OPERATION:

1 Press “TIMER/CLOCK” button for 3 seconds to activate weekly timer setting,
icon€ appears on the LCD, and group number start flickering.
Follow the sequence below to the next set:

1> v .

GROUP SELECT  TIMER ON HOUR

.. P»1234567

OFF »
TIMER OFF MINUTE DAY SELECT

Por T P

TIMER OFF HOUR

. P ON .
TIVER ON MINUTE

First timer group numert blinks, press “ENTER” button, enter Timer ON setting.

N
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Function setting

(Timer on hour flickers, press “A"(add button) or“wy ” \

(minus button) to select the desired time. D1 : 234567
Each press “A” button, time increases 1 Timer group select
Each press “w” button, time decreases 1. o1 "o Tiieser]

Pressing and hold down the “A\/W” button causes the value to increase | TIMER ON set |
continuously and rapidly.
After timer ON hour has been set, press “ENTER” button to retum to timer ON
minute setting.
I you don't need timer OFF Setting, press CANCEL" button to cancel.

3 Timer OFF setting is the same step with timer ON setting. | ©1 --im-iz34s67

4 After TIMER ON/OFF setting is completed,press “ A "(add button)/ “vy" TIMER OFF set
(minus button) to select desired day, press “ENTER” button to confirm it,
or press “CANCELbutton to cancel. The selected day will be marked with “”. ry T iaiiien ]
Forexample, T 2 34 2 © T shows 7days of a week all selected are | R ‘
effective.

5 Continue group 2 setting, repeat the same setting procedure as groupi.
Four groups timer on/off can be set at most .

6 You can quit WEEKLY TIMER setting by pressing “TIMER/CLOCK” or “ON/OFF” button when group number is flickering.
Weekly timing inquiry
When the weekly TIMER function is available, it will go into the weekly timing inquiry if you press the * TIMER/CLOCK "
button. Press the add button * A" or minus button " to inquire the previous or the next timer moment.

NOTE:
If need to temporarily leave for a few days when weekly timer has been set, at the meanwhile timer ON/OFF is not permitted to work and

continue to work after back, you can hold down“ON/OFF”button for 3 seconds to turn it off completely. At this moment, weekly timer set time
can still save, but air conditioner will not run.
Weekly timer setting resolution is 1 minute. Timer ON/OFF signal is effective within 1 minute.

TIMER day select

13



Other functions

| Buzzer indicator select

Default buzzer indicate when operation. If need operate silently,
hold down “FAN” button for 3 seconds, the buzzer beeps 4
times indicating setting has been successfully changed.

If need return to previous state, repeat steps above.

| Dimmer set

Default bright screen. If need screen darkness, hold down
“MODE” button for 3seconds, the buzzer beeps 4 times
indicating setting has been successfully changed.

If need return to previous state, repeat steps above.

Filter clean reset
(available for models equipped with filter clean prompt function; only professional staff should operate this function. )

A -
When # is displayed on LCD, indicates that the filter needs

to be cleaned. el | (SwivG FAN
Please contact professional staff to perform cleaning. ‘ v

After cleaning, press and hold “CANCEL ” button for 3s to
reset warning prompt.

NOTE: FILTER CLEAN screen prompt is only available for some models. For details, please refer to indoor unit manuals.
Be sure to stop the operation and turn off the power supply before performing any cleaning.

14



Maintenance, troubleshooting and after-sales service

/Maintenance \

@ Wipe the LCD or the body of the wired controller with a dry cloth.

@ If the dirt on the surface cannot be removed, soak the cloth in neutral detergent diluted with water,
squeeze the cloth tightly and clean the surface. Wipe the surface with a dry cloth.

@® Do not use any thinner, organic solvents, or strong acid.

Troubleshooting and After-sales Service

s + 5B Error indicator
0 Error cod
DD rror code
Sall
HMC 1234567

When the air conditioner malfunctions, - will be displayed on the LCD, indicating that error is
occurring, please consult your local dealer or after-sales service.
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FRIEDRICH

WIRED CONTROLLER
INSTALLATION MANUAL

MODEL: FPWCA1

IMPORTANT :

[0 Safety precautiong

Be sure to read safety precautions in wired controller operation manual carefully before
installation, and install correctly.

(@

Check the following accessories are included with the unit before installation :

Checking accessorieg

Installation manual|Operating manual| Self-tapping screw

. ®

( 2pcs )

Connecting cable

e

(1pc) (1pc ) (1pc)

[@ How to installj

1. Selecting the Installation Location.

Please select the installation location according to safety precautions in operation
manual.

2. Removing the upper cover of the wired controller.

Upper cover of the
wire remote controller

Screwdriver

Lower cover of wire
remote controller

Insert the slotted screwdriver in the slots,
and rotate gently to remove the upper cover.
Note:
Control board of the wired controller is placed on upper cover.
Please protect it from being scratched during removal and installation!
3. Wiring
@ Leading out wire
Pull the connection cord of the wired controller and communication wire of central
controller (if the central control function is necessary) out of the embedded terminal
box (to be provided by users) and pass the wire out of the rear cover of wired
controller for connecting them to the terminal block on the upper cover of the wired
controller, as shown in the figure below:

Embedded terminal box

i L f wi I
wpper cover of wired controller ~ Lower cover of wired controller o be provided by users)

@ Wiring.

Type of communication wire

Min. specification

Shielded twisted pairs with polarity

Sectional area 2 X
20AWG(0. 75mm?)

Upper cover of wire remote controller

Wire remot =
controller's

connecting wire
(connect to indoor unit)  communication wire (connect

g

p==ir

Central controller's

to the centrol controller)

line

SEIMSt

g

Notes for connection:

1. Correct polarity of the communication wire should

be ensured during connection.

Terminal block for central controller communication

L)

2. Loosen the wiring screws, completely insert the

ends of the connecting conductor into the terminal

block, and tighten the screws. Gently pull the
conductor to confirm the connection cord has

been tightly screwed.

Firmly fasten the connection cord after connection.

4. Securing the lower cover.
It is required to be installed onto the embedded terminal box.
Please secure the lower cover with the self-tapping screws (2 pes) from the attachments.

w

=

S ©——

Standard embedded terminal box
Please align the screws with #1 and 3

holes or #1 and 4 holes.

(86 type)

holes.

(@

Custom parametersj

@—Z-—s Small-size embedded terminal box

Please align the screws with #2 and 5

The internal parameters of the wired controller can be set with the actual usage conditions.
The catalogue of custom-setting parameters is shown as follows:

Sotng | mplcaion ofcod
setting mplication of code -
parameter display Description Remarks
code
01 Version No.
03 boot Restore factory default
04 Integrated control Baud | 0-9600b s;1f19200b(§)s;
rate setting 2-38400bps ; 3-76800bps
0-Remote control/button permitted;
Is remote control/button | 1-Reserved;
05 operation setting 2-Button prohibited;
permitted or not 3-Remote control/button prohibited:;
125-Remote control prohibited;
06 Temperature display | 0-Display the set temperature;
setting 1-Display the indoor room temperature
The factory|
Temperature f . - setting
i 0-Display in Celsius;
07 measurenslgmnlanlt display| 1-Display in Fahrenheit degree defal(J)Its to
. : 0-Heat pump type air conditioner;
08 Cooling-only setting 1-Cooling-only air conditioner
i . | 0-Address revision prohibited;
09 Address revision sefting 1-Address revision permitted
Temperature limits [ f
10 revision setting 0-Prohibited; 1-Permitted
Room temperature I .
11 revision setting 0-Prohibited; 1-Permitted

\

CAREFULLY READ THIS MANUAL BEFORE INSTALLATION, AND FOLLOW THE
INSTRUCTIONS TO INSTALL.
PLEASE HAND THIS MANUAL TO THE USER AFTER INSTALLATION.
FOR THE DETAILS ON HOW TO USE THE WIRED CONTROLLER, PLEASE READ
THE OPERATION MANUAL.
PROPERLY KEEP THIS MANUAL FOR FUTURE REFERENCE.




m method of setting the custom parameters

Custom-setting parameter code

Function code

1 Press and hold “ADD. FUNC" and "ON/OFF" buttons at the same time for 3s, to
access the custom-setting mode, and the custom-setting parameter code will
flicking on the screen.

2 Press the "A\" button (add) or "W " button (minus) to select the custom-setting
parameter code that is required to be set, and press the “ENTER" button, with the
function code displayed in flickering.

3 Press the 'A' (add) button or "W " (minus) button to select the function code, and

press “ENTER" button to confirm the setting.

How to exit:

Press "Cancel" button to exit when any custom-setting code is displayed.

[@ Parameter setting

The wired controller room temperature display, limit set temperature, maximum
quantity of central control and address can be revised if needed. Before setting,
please check if these parameters are enabled to be revised, for details, see
Custom parameters.

|1. Room temperature correction

Setting of room temperature correction is for particular cases (e.g. installation
location near the marble wall): wired controller is set to display room temperature,

setting correction is necessary.

. Room temperature correction
Setting method:

1 Under the OFF conditions, press the 'A" or " " button to display the % icon.

2 Hold down the “ADD. FUNC." for 3s, the buzzer will beep four times to alert that it goes into
the room temperature modification state. The room temperature value and icon % start
flickering at the same time.

3 Press the "A\" (add) button or "W" (minus) button to select the room temperature value
within an offset of +10°F/°C of the current temperature, press the “ENTER" button to
confirm the setting, save the setting and exit.

How to cancel:

Under room temperature correction mode, press “CANCEL" button to cancel correction and
exit.Press any other button (except MODE button) to exit room temperature correction directly

[2. Temperature limit setting

Default temperature range is (61~86)°F [(16-30)°C]. You can change the range
when needed. For example, in cooling mode, temperature adjustment range could
be changed to (73-86)°F [(23-30)°C]; in heating mode, it could be changed to
(61-73)°F [(16-23)°C]. The temperature limit is only effective for the cooling and
heating modes.
Setting method:
1Under the OFF conditions,Press down the "A." (add button) or "y " (minus button) to
adjust the wired controller to display 4 .
2Hold down the “ADD. FUNC." button for 3s, and the buzzer will beep four times to
alert that it goes into the setting temperature limit state. The wire remote controller's
limit temperature value and icon will flicker.
3Press the "A." button (add) or " w " button (minus) to adjust the temperature limit
value within the range of (60.8~86)°F [(16-30)°C], and if you press the "MODE"
button, it will change in the following sequence:
> > H > 8 >B

DRY FAN HEATING AUTO

COOLING

but the room temperature detected is different from the actual room temperature, so

How to cancel: \
Under the state of temperature limit setting, press the "CANCEL" button to cancel setting

and exit. Press any other button (except the MODE button) to exit from the temperature limit
setting directly.

Setting of maximum quantity under integrated control

Address setting

3. Setting of maximum quantity
of central control

Itis used to set the maximum quantity under central control .
1 Under the OFF conditions and if there is no RTC setting, you can press the "A\' (add button) or
"W (minus button) to adjust till the wire remote controller displays the integrated control icons%.

2 Hold down the “ADD.FUNC." button for 3s, the buzzer will beep to alert that enters the modification
setting state, and the LCD will show the cental control icon % and central control quantity & =
in flickering.

3 Press the "A\" button (add) and " W " button (minus) to adjust, the cental control quantity setting
range is of 1-128, and after press the “ENTER" button to confirm the seting, the & icon and
central control quantity icon will stop flickering, indicating that the setting is completed.

How to cancel:
Press “CANCEL” button under address setting mode to cancel correction and exit.
Press any other key to exit address setting directly.

|4. Address setting

Itis used to set the address of wire remote controller if there is central control.

Setting method:

Under the OFF conditions and if there is no RTC setting, you can press the 'A" button (add)
or "y button (minus) to adjust till the wire remote controller displays @ .

2 Hold down the “ADD. FUNC." button for 3s, the buzzer will beep to alert that it goes into the
address setting state.

The LCD will show the address setting icon@ and address icon 8% in flickering.

Press the "A" button (add) and "W " button (minus) to adjust the address, the address setting
range is of 1-128, and you can not adjust in excess of the maximum controlled quantity for
central control setting.

3Press the “ENTER" button to confirm the setting, and then the address icon and address
numerical value icon will stop flickering, indicating that the setting is completed.

|5. Dial switch setting

Please set the dial code based on the practical situations, which will work if dialed before power on.

A
OFF 1234
SW16
Note: The symbol "m" represents the position where the dial code locates.
Dial code Dial content Setting method
SW16-1 Fuse short-circuit | After the fuse on electric control board blows, you can dial the
setting dial code to ON to restore the integrated control communication.
SWi6-2 Terminal In order to guarantee the communication speed, it must be set
resistance setting [as ON if being at the both ends of integrated control system.

[@ Proper installation of controller to basej

Align the upper cover with the hasp of lower cover of wire remote controller, and
then press the upper cover onto the lower cover.
After installation, tear off protective sticker attached on the display of wired controller.

Press “ENTER" button to save the change and exit. After setting, the limit temperature
icon and | numerical value icons stop flickering.
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Precauciones de seguridad

( Aviso Importante \

@® Perseguimos una politica de mejora continua en el disefio y el rendimiento de los productos.
La empresa se reserva el derecho de modificar las especificaciones sin previo aviso.

® No podemos prever todas las circunstancias que puedan implicar un peligro potencial.

@ Ninguna parte de este manual puede ser reproducido sin el permiso por escrito.

® Las palabras de sefial PELIGRO (AVERTENCIA'Y PRECAUCION son) utilizadas para
identificar niveles de gravedad del riesgo.
Definiciones para la identificacion de los niveles de peligro se proporcionan a continuacion
con sus respectivas palabras de sefalizacion.

y IS RIelz ol - Peligros inmediatos que resultaran en lesiones personales

graves o la muerte.

A AVERTENCIA |: Peligros o practicas inseguras que pueden resultar en lesiones
personales graves o la muerte.

A - |- Peligros o practicas inseguras que pueden resultar en lesiones
PRECAUCION personales leves o dafos al producto o a la propiedad.

NOTA . Informacion util para la operacion y / o el mantenimiento.

@ La instalacion y el mantenimiento deben ser realizados por personas cualificadas.

@® Si tiene alguna pregunta, pongase en contacto con su distribuidor o concesionario.

@ Este manual debe considerarse como una parte permanente del equipo de aire
acondicionado y debe permanecer con ella.

2. Inspeccion del producto

@ Al recibir este producto, compruebe que no haya ningun dafio durante el envio.
Las reclamaciones por dafios, ya sean aparentes u ocultas, deben presentarse de inmediato con la empresa de
transporte.

@ Asegurese de que todos los accesorios se incluyen con la unidad de acuerdo con la lista de accesorios.

® Compruebe el numero de modelo para determinar si son correctas.
La utilizacion de la norma de la unidad se explica en este manual,
Por lo tanto, no se recomienda la utilizacion de la unidad que no esté indicado en este manual.

@ Siga los cddigos y reglamentos locales cuando se instala el controlador con cable.

@ Nuestra empresa se exime de toda responsabilidad por el cambio del equipo sin el consentimiento por escrito de
nuestra empresa.

Por favor, pdngase en contacto con su agente local, a medida que surja la ocasion.

3. Resumen de seguridad

A PELIGRO

@ El usuario no debe instalar el aparato.Solo un personal autorizado debe realizar la instalacion.
La instalacion incorrecta puede causar dafos por incendio 0 una descarga eléctrica.
@ Realice la instalacion consultando en el manual de instalacion.
La instalacion incorrecta puede causar una lesion personal debido a un incendio o0 una
descarga eléctrica.
@ No salpique agua sobre el aparato y no lo toque con las manos mojadas.
Estos productos estan equipados con componentes eléctricos, sélo personal autorizado
debe realizar la instalacion.
No debe tocar o regular el dispositivo de seguridad en el aparato.
Qe lo contrario se puede producir un accidente grave. /

1




Precauciones de seguridad

m’or favor, asegurese de cortar la fuente de alimentacion principal antes de abrir el panel dh
reparar.
Utilice el cable especificado.Conéctelo firmemente a los terminales de conexidn, evitando el
blindaje.

@ No aplique la tension de cable a estas partes.
De lo contrario, puede causar descargas eléctricas o incendio.
Instale el aparato sobre la base que pueda soportar su peso.
De lo contrario, puede causar lesiones en el caso de que el aparato se caiga de la base.
Conecte con la fuente de alimentacion después de la instalacion y compruebe fugas eléctricas.

A\ AVERTENCIA

@ Evite los siguientes lugares para la instalacion donde aparato puede fallar al operar normalmente:
- Los lugares con presencia de aceites.
- Los lugares donde se produce gas de sulfuro tales como aguas termales.
* Los lugares con un entorno inflamable.
- Los lugares salados tales como las regiones costeras.
- Los lugares con senales eléctricas de alta temperatura, o con llamas, que pueden, conducir a
calor o fuego.
- Cuando hay alta frecuencia o el equipo inalambrico que puede, causar interferencia.
- Los lugares con humedad o con inyeccion de agua.Una vez que el agua entre en el interior del
controlador cableado, se puede producir una descarga eléctrica o falla en las partes electronicas
@ No instale el aparato no conecte los cables antes de leer el manual.
@ Esta prohibido el uso de pulverizador tales como pesticidas, pintura, gel para el cabello u otros
gases toxicos dentro de 1 metro del aparato.
@ Si el ELB (disyuntor de fuga eléctrica) o problemas de fusibles se producira probablemente, por
favor, consulte el proveedor de servicios local.
@ No cologue ningun objeto en la unidad que no esté relacionado con el aparato.
Proteja los cables, partes eléctricas, etc., de ratas u otros animales pequefios.
Si no se los protege, las ratas pueden roer partes no protegidas y en el peor de los casos, se
producira un incendio.
@® Conecte firmemente los cables.Una fuerza excesiva puede causar cortocircuito.
® Si la caja eléctrica o el fusible se rompe con frecuencia, consulte el proveedor de servicios local.

A PRECAUCION

@ Instale la unidad interior, la unidad exterior, el controlador cableado o cables de al menos 3
metros desde la fuente de senal eléctrica de alta frecuencia (tal como aparato médico).

@ No pise sobre los productos ni coloque nada sobre los cuales.

@ Elija un lugar tal como se describe a continuacion para instalar el controlador cableado para
dejar que el sensor de TEMP. funcione normalmente.
A. Un lugar donde se puede detectar la temperatura media en la habitacion.
B. Un lugar que no esté expuesto a la luz solar directa.
C. Evite los lugares extremadamente calientes o frios.

@® No juegue con el controlador cableado.

N _




Introduccion del Controlador con Cable

Gntrolador con Cable
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Introduccidn del Controlador con Cable

OO0 ODD S

iC

®

S ®

BOTON DE ON/OFF
El aparato se inicia o se detiene cuando se presione este boton.

INDICADOR DE FUNCIONAMIENTO

Indica que el aparato esta encendido.

BOTON MODE (MODO)

Presione este boton para seleccionar el modo de operacion.

BOTON FAN (VENTILADOR)
Se utiliza para detener o iniciar el ajuste de rejilla oscilante y configurar la

direccidén deseada del flujo de aire.

BOTON SWING (GIRO) (no valido para algunos modelos)
Se utiliza para detener o iniciar el ajuste de rejilla oscilante y configurar

la direccion deseada del flujo de aire.
BOTON TIMER/CLOCK (TEMPORIZADOR / RELOJ)

Se utiliza para ajustar la hora actual o ajustar el temporizador de encendido / apagado.

BOTON SLEEP (SUENO)
Se utiliza para ajustar o cancelar la operacion del modo de suefio.

BOTON ENTER (ENTRAR)
Se utiliza para confirmar las configuraciones.

BOTON CANCEL (CANCELAR)
Se utiliza para cancelar las configuraciones.

BOTON ADD. FUNC (no valido para algunos modelos)
Se utiliza para configurar el filtro limpio, agua caliente, aire fresco,
calentador eléctrico, etc.

BOTON DE CONFIGURACION DE AUMENTAR
Se usa para elevar la temperatura configurada;
se eleva los valores durante la configuracion.

BOTON DE CONFIGURACION DE DISMINUIR
Se utiliza para bajar la temperatura de configuracion;
que baja los valores al configurar.

PANTALLA DE CRISTAL LIQUIDO (LCD)
Se utiliza para visualizar las pantallas indicadoras.

RECEPTOR DE SENAL INFRARROJA CONSTRUIDO
Se utiliza para recibir sefiales infrarrojas.




Introduccion del Controlador con Cable

/

Pantalla LCD

\

Configuracion de temperatura

Indicador de error

Limite de rango de temperatura
Control de Salida de Casa

Ajuste de direccion

Control Central

TEMP. ambiental
TEMP. de agua caliente

e o e [ o o ~
Modo de refrigeracién—i* a’\ @ f /i, 'ﬂ%

Indicador de descongelacion

Indicador de funcionamiento
del compresor

Humedad relativa
Indicador bloqueado

Mododeseco—a\_[ ﬁ‘. ‘. ‘% $ﬂ._

Limpieza del filtro

£ - Ore

Temperatura Fahrenheit

- 7,
Modo de solo ventilador—-o %" 4 ‘ ’ ‘ ’ ‘ o "‘7‘ 3 W Agua caliente
b an"am . el aire
3 ‘ B S TS Temperatura Celsius
Modo de calefacaon—a'..,' < Calentador eléctrico
" nhne ] \
¢ o Ventilacion
Auto ‘A l@l il I‘ 2 IR\ Indicador del suefio
Calentador de piso L
Vent-ilador N .I'“" 0 viv vV wvwvw
12347 AR 1284567
® ° s °

Indicador del temporizador —

Indicador de grupo temporizador

Indicador de Temporizador ON

Indicador de dia de semana
Indicador de Direccion de Aire (zquierda / Derecha)

Indicador de Direccion de Aire (Arriba / Abajo)
Velocidad del ventilador

Indicador de Temporizador OFF

NOTA:

1. Con fines de explicacion, se muestran todas las partes de la pantalla. Durante
se mostraran los articulos pertinentes.

2. La calefaccion y la funcién de calefaccion eléctrica no estan disponibles para |
refrigeracion.

3. Direccion del aire, Agua caliente de limpieza del filtro, Calefaccion del piso, Limpieza del filtro, Ventilacion,
Calefaccion eléctrica, etc. solo estan disponibles para los modelos especificos, para los detalles, consulte el

manual de instrucciones.

4.ERROR y de mantenimiento, configuracion de la direccion, de control central, TEMP. Limite de rango, la

Reloj

el funcionamiento real, s6lo

0s modelos de sola

temperatura Fahrenheit debe estar configurada por el instalador 0 una persona autorizada.
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Operacion Basica

Este controlador cableado se debe utilizar con el acondicionador de aire, que puede ser \
utilizado para la refrigeracion, la calefaccion, el seco y el ventilador etc. Para otras funciones
y configuraciones, refiérase a la operacion especifica en este manual.

4 " 1.Encendido / apagado

<para empezar la operacion>

Presione el boton ON OFF, la luz ON se enciende,

el aparato arranca.

<para detener la operacion>

Presione el boton ON OFF otra vez, la luz ON se

apaga, el aparato detendra.Mantenga presionado
el boton "ON / OFF" durante mas de 3 segundos,

> el aparato entrara en estado de apagado por

completo.

(Si la unidad interior se detiene, no puede utilizar

el temporizador ON para el arranque, sé6lo se

puede utilizar el arranque manual), el zumbador

emite 4 veces de pitido.

NOTA:

Después de recibir el comando de apagado desde el
controlador central, el controlador remoto entrara en el estado
de apagado por completo.

2. Modo de configuracion
Presione el boton "MODE" para seleccionar el modo de operacion.

Cada vez que se presione el botén MODE, el modo de operacion cambi?ré\ en la siguiente secuencia.
e
>\ > S e B
REFRIGERACION SECO  SOLOVENTILADOR  CALENFACCION AUTO
1 |
NOTA: El modo AUTO no es valido para los modelos sin el modo AUTO durante la configuracion.
El modo de calefaccion no es valido para los acondicionadores de aire de sola refrigeracion o de calefaccion prohibida.

3.Configuracion de temperatura
Bajo las condiciones ON o las condiciones OFF donde la funcién TIMER ON esta activado,
presiona los botones “A” 0 “w” para entrar en el estado de configuracion de temperatura.

Cada vez que se presione el botdn “A”, temperatura configura se incrementa en 1 °F/°C ;
Cada vez que se presione el boton “¥”, temperatura configura se disminuye en 1 °F/°C ;

Rango de configuracion de temperatura

COOLING, HEATING, DRY, AUTO o 0 o o
(REFRIGERACION, CALENFACCION, SECO, AUTO) 61°F~86°F(16°C~30°C)
FAN ONLY(SOLO VENTILADOR) No disponible para la configuracion

NOTA:

1. Modo de calefaccion no es valido para los acondicionadores de aire de sola refrigeracion.

2. El rango de configuracion predeterminado depende de la unidad interna, y para algunos acondicionadores de
aire, esta dentro de 64°F-90°F (18°C-32°C) de forma predeterminada.

3. El rango de configuracion se puede cambiar por el personal profesional, y para las operaciones detalladas,
por favor, pongase en contacto con el centro de servicio de instalacion / servicio postventa.

4. Cuando la temperatura configurada alcance los limites superiores o inferiores, el icono " § " se mostrara en la

@talla LCD, la temperatura configurada no va a aumentar ni disminuir. /
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Operacion Basica
(Configuracién de la velocidad del ventilador \
Bajo las condiciones ON o bajo las condiciones OFF
donde la funcion TIMER ON esta activada, presione el boton "FAN" para ajustar la velocidad del
ventilador. La velocidad del ventilador cambiara en la siguiente secuencia:

l - l I - I I I g bed (Los indicadores se encenderan
BAJ 0 M ED | 0 AI_TO AUTO circularmente en la direccién de la

| flecha)

NOTA: La velocidad del ventilador AUTO no es valida para el modo “FAN”.
La velocidad del ventilador AUTO es la configuracion por defecto en el modo DRY, la configuracion esta desactivada.
5. Configuracion de oscilacion del flujo de aire
Bajo las condiciones ON o bajo las condiciones OFF donde la funcion
TIMER ON esta activada, presione los botones "SWING" para configurar la direccion del flujo de
aire. La configuracion de la direccion del flujo de aire cambiara en la secuencia siguiente de
forma predeterminada:

N — mm — 7 — Sinvisualizacion
n

Direciondél ujo de aie Dieccicn del o de afe Oscllcion del o de are Ninguna
Ariba [ Abejo lzquierda / Derecha Ariba / Abajo / lzquierda / Derecha

NOTA t |

1.Esta funcidn sélo es aplicable a las unidades de aire acondicionado con la funcién de oscilacién.

2. ™% T s0lo estan disponibles para algunos modelos.

6. Recepcion de comando desde el controlador central

Bajo cualquier condicion, tras recibir el comando desde el controlador central, el icono de control
integrado % estara encendido, y la maquina funcionara de acuerdo con el comando del
controlador central.Cuanto mas tarde de comandos que desde el controlador central o controlador
remoto tiene el orden anterior.




Configuracion de funcidn
Wodo super

La capacidad maxima de enfriamiento / calentamiento puede
ser activa en el modo super.

Como activar:

Mantenga presionados los botones "A " durante 3s bajo las
condiciones ON para activar el modo supet, y la unidad interior
funcionara a la v elocidad del ventilador ultra alta, y el icono
<ul parpadeara en la pantalla.

Si utiliza el modo Super bajo los modos de COOLING, DRY y FAN ONLY, la unidad pasara
automaticamente al modo de refrigeracion forzada con la temperatura configurada mas baja, o
entrard en el modo de calefaccion forzada con la temperatura configurada mas alta en el modo
de calefaccion.

Como cancelar:

Presione el boton "ON/OFF"/*MODE"/"SLEEP"/* FAN" para salir de inmediato.

NOTA

Para las unidades de interior sin funcion de la velocidad del ventilador ultra alta, seran configuradas para funcionar a alta
velocidad del ventilador en el modo sUper, con el icono de alta velocidad de ventilador <l mostrado.

[Modo silencioso

El modo de funcionamiento en el modo silencioso reduce el
ruido al cambiar la velocidad del ventilador de la unidad interior
con el fin de guardar silencio durante el funcionamiento por la
noche.

Cémo activar:

En el modo de COOLING/HEATING durante el funcionamiento
del aparato, presione el boton "W" durante 3 segundos para activar el modo silencioso, la unidad
interior funcionara a la velocidad del ventilador ultra baja, y el icono s parpadeara en la pantalla
Cémo cancelar:

Presione el boton "ON/OFF"/*MODE"/"SLEEP"/* FAN" para salir.

NOTAPara las unidades de interior sin funcion de la velocidad del ventilador ultra baja, seran configuradas para funcionar
a baja velocidad del ventilador en el modo silencioso, con un icono de modo de baja velocidad del ventilador «5~ g
mostrado.

|Calentamiento eléctrico auxiliar
Bajo las condiciones ON o bajo las condiciones OFF donde la

funcion TIMER ON esté activada, y cuando el acondicionador de \ ' . ‘w

aire esta en el modo de calefaccion, presione el boton

"ADD.FUNC " para seleccionar manualmente las funciones de o swme Fan
calefaccion eléctrica auxiliar.
v

Cuando la funcién de calefaccion eléctrica auxiliar esta en ON,

elicono mm se encendera, y se encender / apagara seg(in el estado actual después de 5 minutos
(calentador eléctrico no puede encender como la condicion de control interno no es satisfecho).
Cuando la funcion de calefaccion eléctrica auxiliar es configurada a OFF, el icono m# desaparecera,

y la funcidn de calefaccion eléctrica se apagara inmediatamente.

NOTA

1. Esta funcion sdlo esta disponible para acondicionadores de aire con calentador eléctrico auxiliar, y sdlo puede ser
seleccionada en el modo de calefaccion.

2. Si no se establece manualmente la funcion de calefaccion auxiliar, entonces esta funcion se iniciara
automaticamente o cancelara segun la temperatura ambiental externa y otras condiciones por defecto.

3. La configuracion manual de la calefaccion auxiliar se cancelara después de las operaciones tales como
interruptor de modo, corte de luz, ON / OFF, etc. /
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Configuracidn de funcidn

\

[Modo de suefio -
.
Con la funcion de sueno, el acondicionador de aire funcionara swme o

en el modo de suefio comodo para mejorar la comodidad.
v )
Como activar:

Presione el boton “SLEEP” cuando el aparato esté encendido para configurar la funcion del suefo.
Elicono & se mostrara en la pantalla LCD, indicando que el modo de suefio esta activado.
Como cancelar:

Presione el boton “SLEEP” de nuevo para cancelar la funcion de suefio.

Elicono (& desaparecera de la pantalla LCD, indicando que el modo de suefio ha sido cancelado.

CONOCIMIENTO:
Si desea cambiar el tiempo OFF durante el modo SLEEP, configure "TIMER OFF", ademas, para operacion detallada,

refiérase a configuracion de "TIMER OFF".

NOTA

La funcién del suefio no es aplicable en el modo de FAN ONLY y el modo AUTO.

Para algunos tipos de acondicionadores de aire, el valor de temperatura configurado en la pantalla en el modo de
suefo no puede cambiar junto con el cambio de temperatura configurada.

| Cerradura de boton
Una vez completado la configuracion del controlador cableado,
bloguee los botones para evitar el uso incorrecto por ninos y TN

otros.Todas las operaciones se desactivaran después del
establecimiento de la funcidn de cerradura de boton.

Como activar:

Mantenga presionada el boton “ENTER” durante 3 segundos para activar la funcion de cerradura del boton, y el
icono f@ se mostraran en la pantalla LCD.

Como cancelar:

Mantenga presionado “ENTER” durante 3 segundos otra vez para desbloguear, y el icono &8 desapareceran
de la pantalla LCD.

NOTA
Para boton bloqueado por el siguiente comando mas alto del control central, no se puede cancelar, y solo puede desbloquearse por el
controlador central.




Configuracion de funcién
@)nfiguracién del Reloj ™

En caso de cualquier pérdida del reloj debido a la primera puesta en marcha y el apagado
prolongado, es necesario configurar el reloj.
Método para el ajuste
1 Tras el arranque, todos los indicadores de los dias de la semana

y para el reloj en la pantalla parpadean. | SERmRi2siTer
2 Presione los botones "A "y "W " Para configurar respectivamente ' 4
los valores establecidos de los dias de la semana, horas y minutos.

3 Presione el boton “ENTER" para confirmar la configuracion, los Reloj  Indicador de
. . Vg . . ladela
indicadores para los dias de la semana, hora, minuto y dejan de semana
parpadear, y luego la configuracion se completa.

NOTA

Mantener presionado el “A / W~ hace que el valor aumente continua y rapidamente.

[Correccion del reloj

Cuando el valor del reloj no es coherente con el tiempo estandar,

se debe corregir el reloj.

Método para el ajuste:

Método para el ajusteMantenga presionado el boton

"ON / OFF" durante 3 segundos, el controlador cableado se

apagara, y mantenga presionado el botén “TIMER / CLOCK"

durante 3 segundos de nuevo, se entra en el modo de

correccion del reloj.Ajuste el reloj en la siguiente secuencia:
1234567 — 0 — 1o

Dias de la semana Horas Minutos

TIMER/CLOCK

1 En primer lugar, el cursor justo encima de dias de la semana parpadeara, y luego se puede
presionar el boton "A" (boton de mas) y "w* (boton menos) para ajustar la fecha a el que se
desea, por ejemplo, jueves1 2 3 4 5 6 7 y presione el botdon “ENTER" para confirmar las
configuraciones.

2 A continuacion, el icono de configuracion de horas ==+ parpadea en la serie, y entonces
usted puede presionar el boton "A " (botdn de mas) y "W " (botdon menos) para ajustar la hora

a la requerida, y presione el botén “ENTER" para confirmar las configuraciones.

3 En el Ultimo, se procede a la configuracion de minutos en secuencia (el método de ¢
onfiguracion es el mismo al que para la hora).Los iconos dejaran de parpadear después de
que se haya completado la configuracion de correccion del reloj.

NOTA

1. Mantener presionado el boton “A /' ¥” hace que el valor aumente continua y rapidamente.

2. Cuando el controlador remoto con cable esta conectado a la red de control integrado, el reloj mantendra
automaticamente consistente con el controlador integrado.

N _/
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Configuracidn de funcidn

Solo TIMER ON (no valido establecido en la configuracion de temporizador semanal) \

Como activar:

1 Presione el boton "TIMER CLOCK" durante la condicion OFF,
el icono @) y el temporizador en el indicador “ON” se muestran en
la pantalla LCD, “ON"y la configuracion de hora del temporizador
parpadean.

2 Presione el boton “A” (botdn de mas) y el boton “w ” (boton de
menos) para ajustar el tiempo.
Cada vez que se presione el boton “A ", el tiempo configurado se
incrementa en 1h.
Cada vez que se presione el boton “¥”, el tiempo configurado se o M1 234567 |
disminuye en 1h. ‘

3 Se puede configurar de 1h a 24h, y la resolucion de configuracion
del tiempo es de 1 hora. Presione el boton “ENTER” cuando se .
alcance el tiempo deseado. o 2001234567 |
Después de la operacion, la pantalla volvera a la pantalla anterior R
antes de la configuracion de temporizador encendido, y aparece el
indicador “Temporizador” en la esquina inferior izquierda de la pantalla. — 1
Puede presionar el boton “CANCEL” en cualquier momento para  © HaS 1234567
cancelar el temporizador en la configuracion y salir.Puede presionar el
boton “TIMER / CLOCK” para cancelar la configuracion actual y salir.
Configuracion de tiempo en TIMER ON
Visualizacion del estado en TIMER ONTiempo restante en TIMER ONConsulta simple de TIMER
ONPresione el boton “TIMER” de nuevo después de que TIMER ON se haya configurado para mostrar el
resto del tiempo.Como se muestra en la figura, indica que el aparato comenzara después de 58 minutos.
Sino se realiza ningun tipo de operacion dentro de 30s, saldra de la consulta.

Configuracion de tiempo en TIMER OFF

Tiempo restante en TIMER OFF

| UniCO TIMER OFF (no valido establecido en la configuracion del temporizador semanal)
Operacion:

1 Presione el boton TIMER cuando el aparato esta encendido, el
icono @ vy el indicador de temporizador de apagado “OFF” se
muestran en la pantalla LCD, "OFF" y la hora del temporizador
parpadean. m

2 Presione el boton “A” (boton de mas) y “w” (boton de menos)
para ajustar el tiempo.Cada vez que se presione el boton “,”, €l
tiempo configurado se incrementa en 1h.Cada vez que se presione
el boton “w *, el tiempo configurado se disminuye en 1h.

Se puede configurar de 1h a 24h, y la resolucion de configuracion o) o 20001234567 |
del tiempo es de 1 hora.

3Presione el boton “ENTER” cuando se alcance el tiempo deseado.
Después de la operacion, la pantalla volvera a la pantalla anterior
antes de la configuracion de apagado del temporizador, y aparece -
el indil?ador “Temporizador” en la esquina inferior izquierda de la O 231234567
panta a. Visualizacion del estado en TIMER OFF
Consulta simple de TIMER OFFPuede presionar el boton “CANCER”
en cualquier momento para cancelar la configuracion de apagado de p— |
temporizador y salir. | © R lzieetT)

Puede presionar el boton “TIMER / CLOCK” para cancelar la Tiempo restante on TIMER OFF

configuracion actual y salir.Presionar el botén “TIMER / CLOCK” de nuevo después de que TIMER OFF

se haya configurado para mostrar el resto del tiempo.Como se muestra en la figura, indica que el
aparato se apagara después de 58 minutos. Si no se realiza ningun tipo de operacion dentro de 30s,

saldra de la consulta. _ ] ] ) ]
NOTA: Las funciones de TIMER ON/OFF no se pueden configurar al mismo tiempo, si necesita que
TIMER ON / OFF funcione en el momento futuro, por favor, utilice la funcion de WEEKLY TIMER.
Mantener presionado el “A /¥ ” hace que el valor aumente continua y rapidamente
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Configuracion de funcién

Temporizador semanal O

El temporizador semanal puede ser usado para configurar el tiempo de encendido/apagado, respectivamente para
siete dias a la semana. El acondicionador de aire puede ser encendido / apagado en el tiempo preestablecido, sin
control manual.El acondicionador de aire puede ser encendido/apagado forma automatica antes de que usted despierte
por la manana, regrese a casa del trabajo o durante el sueno por la noche.

El tiempo de encendido/apagado en el temporizador semanal se puede configurar para cuatro grupos como maximo,

los cuatro grupos se pueden asignar a cualquier dia con regularidad.
Nota:Configure el reloj correctamente antes de configurar el temporizador semanal.

Procedimiento de Operacion
Enendido (apagado) de START

l Mantenga presionado el boton TIMER"/ CLOCK durante 3 segundos.

0 ON . v
------------- 1> . » == Por Ti TP i-- »1234567
SELECCIONARGRUPO ~ HORAde TEMPORIZADORON  MINUTO de TEMPORIZDOR ON HORA de TEMPORIZADOR OFF  MINUTO TEMPORIZADOR OFF SELECCIONAR DIA
I PRESIONE TIMER */ CLOCK”
. v
el Do o o
2 - : OFF : o 1= - 1234567
.:é SELECCIONARGRUPO  HORAde TEMPORIZADORON  MINUTO de TEMPORIZDOR ON HORA de TEMPORIZADOR OFF  MINUTO TEMPORIZADOR OFF SELECCIONAR DIA
2 1 PRESIONE TIMER */ CLOCK"
5 v
i 0 ON ON . > —> 7
i D3 » I e e - o - - 1234567
g SELECCIONARGRUPO ~ HORAde TEMPORIZADORON  MINUTO de TEMPORIZDOR ON HORA de TEMPORIZADOR OFF  MINUTO TEMPORIZADOR OFF SELECCIONAR DIA
5 ,
= PRESIONE TIMER ‘/ CLOCK'
<4
* 0 4 ON ON N L 4
R a4 > TR 2 - P D > .. Pi234567
SELECCIONAR GRUPO HORAde TEMPORIZADORON  MINUTO de TEMPORIZDOR ON HORA de TEMPORIZADOR OFF  MINUTO TEMPORIZADOR OFF SELECCIONAR DIA
v NOTA  —P presione el boton "ENTER" para el siguiente paso
SALIR ¢ Presione A 0 W para seleccionar el siguiente grupo
Procedimiento de Configuracion de Temporizador Semanal

1 Mantenga presionado el boton “TIMER / CLOCK” durante 3 segundos para
activar la configuracion del temporizador semanal, el icono €) aparece en
la pantalla LCD, y el niimero de grupo empieza a parpadear.

Siga la secuencia siquiente para la siguiente configuracion:

Q1> . >Nl > e o- 1234567

SELECCIONARGRUPO  HORAde TEMPORIZADORON  MINUTOde TENPORIZDORON  HORAde TEMPORIZADOROFF  MINUTOTEMPORIZADOROFF  SELECCIONAR DIA

El numero 1 del primero grupo de temporizador parpadea, presione el boton "ENTER" para entrar en la configuracion de
encendido del Temporizador. /
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Configuracidn de funcidn

2/Cuando la hora de encendido de temporizador parpadee, presione ‘A" (botdn \
de mas) o (botén menos) “W " para seleccionar el tiempo deseado. o1 . 7234567 |

Cada vez que presione ‘A", el tiempo se incrementa por 1Cada vez que
presione “W”, el tiempo se disminuye por 1.Mantener presionado el ‘A /"
hace que el valor aumente continua y rapidamenteDespués de configurar la L @1 M --i--T234567 |
hora en el encendido del temporizador, presione el boton “ENTER” para regresar Configurasion de TIMER ON
a la configuracion de minuto en encendido del temporizador. Si usted no requiere
la configuracion de apagado del temporizador, presione el boton "CANCEL" para
cancelarla.
3 La configuracion del apagado del temporizador es del mismo paso con la configuracion
del encendido del temporizador. .
4 Después de completar la configuracion de TIMER ON/OFF (encendido / apagado | &1 --:--7234567 |
del temporizador), presione ‘A" (boton de mas) /“wr” (boton de menos) para Configuracion de TIMER OFF
seleccionar el dia deseado, presione el boton “ENTER” para confirmarlo, o
presione “CANCER” para cancelar.
El dia seleccionado sera marcado con“+ "Porejemplo, 1 2 34 2 € 7 " @1 --t--1234367 |
muestra que todos los 7 dias a la semana seleccionados son eficaces. Soloceionar i on TIMER
5 Continde con la configuracion del grupo 2, repita los mismos procedimientos de
configuracion como los del grupo 1.Cuatro grupos de encendido / apagado de
temporizador se puede configurar como maximo.
6 Puede salir de configuracion de WEEKLY TIMER (temporizador semanal) presionando el boton “TIMER / CLOCK” 0
“ON/OFF" cuando el nimero de grupo esta parpadeando.
Consulta de temporizacion semanal
Cuando la funcion de temporizador semanal esta disponible, se entrara en la consulta de temporizacion semanal i
presiona el boton "TIMER / CLOCK" Mantenga presionado el boton mas " A" 0 el boton menos "W * para consultar el
anterior o el siguiente momento de temporizador.
NOTA
Si necesita salir temporalmente por un pocos dias cuando el temporizador semanal se ha establecido, en el mismo tiempo, ON/OFF del
temporizador no se permite funcionar y continuar a funcionar después de que regrese, puede mantener presionado el boton "ON/OFF" durante 3
segundos para apagarlo completamente.En este momento, el tiempo de configuracion del temporizador semanal todavia puede ser guardado,

pero el acondicionador de aire no funcionaré.La resolucion de configuracion del temporizador es de 1 minuto.La sefial de ON / OFF del
temporizador es eficaz dentro de 1 minuto.

Seleccionar el grupo temporizador
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Otras funciones

| Seleccionar indicador del zumbador

El zumbador predeterminado indica durante la operacion.
Si necesita operar en silencio, mantenga presionado el boton
“FAN” durante 3 segundos, el zumbador emite 4 veces de pitido

Si es necesario regresar al estado anterior, repita los pasos
anteriores.

| Configuracion del regulador de luz

Por defecto, en pantalla brillante.Si requiere la pantalla
oscura, mantenga pulsada el boton “MODE” durante 3
segundos, el zumbador emite 4 veces de pitido indicando
que la configuracion se ha cambiado correctamente.

Si es necesario regresar al estado anterior, repita los pasos
anteriores.

| Restablecimiento de limpieza del filtro

(disponible para los modelos equipados con la funcién répida de limpieza del filtro;
y s6lo el personal profesional debe utilizar esta funcion.)

Cuando H se visualiza en la pantalla LCD, indica que el filtro
necesita ser limpiado.

Por favor, pongase en contacto con personal profesional para
realizar la limpieza.Después de la limpieza, mantenga
presionado el boton “CANCEL” durante 3 segundos para
restablecer el mensaje de advertencia.

Para mas detalles, refiérase al manual de la unidad interior.

para indicar que la configuracion se ha cambiado correctamente.

TIMER/CLOCK

TIMER/CLOCK | {SWING

9

NOTA: En aviso de la pantalla de FILTER CLEAN (limpieza de filtro) s6lo esta disponible para algunos modelos.

v

Asegurese de detener la operacion y apagar la fuente de alimentacion antes de realizar cualquier operacion de limpieza.

FAN MODE
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Mantenimiento, solucion de problemas y el servicio postventa

/

Mantenimiento \

@ Limpie la LCD o el cuerpo del controlador cableado con un pafio seco.

® Sj la suciedad en la superficie no se puede quitar, humedezca el pafio en detergente neutro
diluido con agua, apriete el pafio firmemente y limpie la superficie. Limpie la superficie con un
pano seco.

@ No utilice ningun diluyente, disolvente organico, o &cido fuerte.

Solucion de problemas y Servicio Postventa

e e %) Indicador de error
—o_
': "-1 Caodigo de error
Sull
301234567

En caso de mal funcionamiento del acondicionador de aire, ,/‘ se mostrara en la pantalla LCD,
lo que indica que se esta produciendo un error, por favor, consulte a su distribuidor local o
servicio postventa.
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FRIEDRICH

MANUAL DE INSTALACION DE
CONTROLADOR CABLEADO

MODELO: FPWCA1

IMPORTANTE:

LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE LA INSTALACION Y SIGA LAS
INSTRUCCIONES PARA INSTALAR. )

POR FAVOR ENTREGUE ESTE MANUAL AL USUARIO DESPUES DE LA
INSTALACION, )

PARA MAS DETALLES SOBRE COMO UTILIZAR EL CONTROLADOR
CABLEADO, LEA EL MANUAL DE OPERACION.

CONSERVE ESTE MANUAL PARA CONSULTARLO EN EL FUTURO.

@ Precauciones de segurida@

Aseglrese de leer las precauciones de seguridad en el manual de operacion del
controlador cableado cuidadosamente antes de la instalacion, e instalarlo
correctamente.

@ Comprobacion de los accesori@

Compruebe si los siguientes accesorios est'an incluidos con la unidad antes de la
instalacion:

Manual de instalacion| Manual de operacion [Tornillo autorroscante | Cable de conexion

a3 | P

( 2pcs) (1pc)

(1p0 (1pc)

G

1.Seleccion de la Ubicacion de Instalacion

Por favor, seleccione la ubicacion de instalacion de acuerdo con las medidas de
seguridad en el manual de operacion.

2. Extraccion de la cubierta superior del controlador cableado.

Cubierta superior del
ontrolador remot

Como instalarloj

able

Destornillador

Cubierta inferior del
controlador remoto con cable

Inserte el destornillador ranurado en las ranuras,
y girelo suavemente para retirar la cubierta superior.
Nota:
El tablero de control del controlador cableado se coloca en la cubierta superior.
Por favor, protéjalo del rayado durante la extraccion y la instalacion.

3.Cableado
@ Cable de salida

Tire del cable de conexion del controlador cableado y el cable comunicacion del
controlador central (si la funcion de control central es necesaria) fuera de la caja de
terminales incrustada (a ser proporcionada por los usuarios) y pase el cable fuera
de la cubierta trasera de controlador cableado para conectar ellos al bloque de
terminales en la cubierta superior del controlador cableado, como se muestra en la
figura siguiente:

Cubierta superior Cubierta inferior
del controlador cableado el controlador cableado

Caja de terminales incrustada

N

(debe ser provista por los usuarios)

@ Cableado.

Tipo de cable de comunicacion

Min. especificacion

Area seccional 2x20 AWG
(0.75mm?)

Pares trenzados blindados
con la polaridad

Blogue de terminales para la linea de comunicacion

de controlador central

X

Notas para la conexion:

B 1. Polaridad correcta del cable de comunicacion debe
. // / l garantizarse durante la conexion.
Cablede conexié “ . Afloje los tonillos de cableado, inserte completamente log
de controlador extremos del conductor de conexion en el blogue de
Temoto con cable Cable de comunicacion terminales, y apriete los tornillos. Tire suavemente el
(coneciaseala del controlador central conductor para confirmar que el cable de conexion haya
Unidad inerio) sido firmemente atornillado.

s:conectarse al controlador
entral)

Sujete firmemente el cable de conexién después de la conexion.

4. Fije la cubierta inferior.

Se requiere la instalacion en la caja de terminales incrustada.

Por favor, fije la cubierta inferior con los tomillos autorroscantes (2 piezas) de los adjuntos.

Caja de terminales embebida estandarPor favor,

(@S) alinee los tornillos con agujeros #1y 3 agujeros
0 agujeros #1'y 4 agujeros.
Caja de terminales incrustada de tamafio pequefio
24— @—3—s5 (8tino)
Alinee los tornillos con ranura agujeros #2 y 5.
3 =) —4
== °

@ Parametros personalizadog

Los parametros internos del controlador de cable se pueden fijar con las condiciones de uso
reales. El catalogo de los parametros de ajuste personalizado se muestra como sigue:

Codigo de Implicacion de L )
pardmetros de visualizacion Descaripcion Observaciones|
ajust .
perso]rL:aliezado del codigo
01 Version N.° Restaurar los valores predeterminados de fabrica
03 Inicio
04 Ajuste de VeldOCidad d? 0-- 9600 bps; 1--19200bps;
transmision de control |o._. a..
intearado 2-- 38400bps; 3--76800bps
) 0 - Control remoto / botén permitido;
Se permite el control 1- Reservado;
05 |remoto/ ajuste de %-Bé)to? PITOhlb'ftJO;/b i i
i6 5 - Control remoto / botdn permitido
operacion de boton o no 125 - Control remoto prohigido.
Aiustes de visualizacion |0 - Muestra la temperatura ajustada;
06 y de temperatura 1- Muestra la temperatura ambiental de
P interior Los dustes de
Ajuste de visualizacion de{0- Muestra en grados Celsius; predeleminaccs
07 a unlf?gn?;e’r’;?gr’ga de |1- Muestra en grados Fahrenheit
; i :6n|0- Acondicionador de aire de tipo bomba de calor;
08 |Auste de sola refrigeracion 1- Acondicionador de aire de sola refrigeracion
09 Ajuste de la revision 0-Revision de direccion prohibida;
de direcciones 1-Revisidn de direccién permitida
Ajuste de revisién de ) e o P
10 limites de temperatura 0- Prohibidas; 1-Permitido
Ajuste de revision de . e
11 temperatura ambiental 0- Prohibidas; 1-Permitido




mnétodo de ajuste de los parametros personalizados Como cancelar: a\

Bajo el estado de ajuste de limite de temperatura, presione el boton "CANCEL" par
cancelar el ajuste y salir.

Presione cualquier otro boton (excepto el boton MODE) para salir del ajuste del limite
Codigo de parametros de ajuste de temperatura directamente.
personalizado N
Cédigo de funcion )

PNy

1 Mantenga presionado los botones "ADD. Los botones FUNC."y "ON/ OFF" en el
mismo tiempo durante 3 segundos, para acceder al modo de ajuste personalizado, | : — : , : —
y el codigo del parametro de ajuste personalizado parpadeara en la pantalla. Ajuste de la cantidad maxima bajo el control integrado Ajuste de direccion

2 Presione el boton "A" (més) o "W" (menos) para seleccionar el codigo de : : Zy
parametro de ajuste personalizado que se requiere ajustar, y presione el boton I 3. Ajuste de la cantidad maxima de control central

“ENTRAR?, con el cddigo de funcién mostrado con el parpadeo. Se'usa para ajustar la cantidad maxima bajo el control central. ) o
3 Presione el boton " A" (mas) o el boton "W (menos) para seleccionar el cédigo de 1 Bajo las condiciones OFF y si no hay ajuste de RTG, puede presionar el botn (botdn afiadir)
funcion, y presione el boton “ENTRAR" para confirmar el ajuste. Como salir: ‘A 0"'V'" (botn menos) para ajustar hasta que el cable del controlador remoto con cable

muestre el icono de control integrado = _
2 Mantenga presionado el boton “ADD.FUNC." durante 3 segundos, el zumbador emitira ¢ j=, un
pitido para alertar que entra en el estado de modificacion de ajuste, y la pantalla LCD mostrard el

Presione el botén "Cancelar" para salir cuando se visualiza cualquier codigo de
ajuste personalizado.

. , icono de control central % v la cantidad de control central en el parpadeo.
@ Ajuste de parametros 3 Presione el boton " A" (mas) y "W (menos) para ajustar, el rango de configuracion de la
cantidad de control central es de 1-128, y después de presionar el boton “ENTER" para confirmar
La visualizacion de temperatura ambiental del controlador cableado, la temperatura el ajuste, el icono % y el icono de calidad de control central dejara de parpadear, lo que indica
limite ajustada, la cantidad maxima de control central y la direccion pueden ser que la configuracion se ha completado.
revisados si es necesario.Antes del ajuste, compruebe si estos parametros son Como cancelar:

habilitados para ser revisados, para mas detalles, véase los parametros personalizados| Presione el boton “Cancelar” en el modo de configuracion de la direccion para

T : cancelar la correccion y la salida.
|1. Correccion de temperatura ambiental Presione cualquier otra tecla para salir de configuracién de la direccion directamente.
El ajuste de correccion de la temperatura ambiental es para casos particulares |4, Configuracién de direccion
(por ejemplo, ubicacién de la instalacidn cerca de la pared de marmol): — . — .
controlador remoto cableado esta configurado para mostrar la temperatura Se utiliza para configurar la direccion de controlador remoto con cable si hay control central.
ambiental, pero la temperatura ambiental detectada es diferente de la Método para el ajuste
temperatura ambiental actual, por eso es necesario la correccion del ajuste. 1 Bajo las condiciones OFF y si no hay configuracion de RTC, puede presionar el boton " A"

(mas) o "Wr" (menos) para ajustar hasta que el controlador remoto conc able muestre @ .
2Mantenga presionado el boton “ADD.el botén FUNC ", durante 3s, el zumbador emitira un
pitido para alertar que pasa al estado de configuracion de la direccion.La pantalla LCD
mostrard el icono de configuracion de la direccion @ y la direccion del icono 5= en el
parpadeo.Presione el boton "A\" (més) y "W" (menos) para ajustar la direccion, el rango
de configuracion de la direccién es de 1-128, y no se puede ajustar en exceso de la cantidad
maxima controlada para la configuracion del control central.
3Presione el boton “ENTRAR" para confirmar la configuracion, y a continuacion, el icono
de direccion y el icono del valor numérico de la direccion dejaran de parpadear, lo que
indica que la configuracion se ha completado.

Correccion de temperatura ambiental c Ve R 1
Método para el ajuste , o |5. Configuracion del interruptor de dial
1 Bajo las condiciones de OFF, presione el botdn "' o "W para visualizar el icono £% . Por favor, establezca el codigo de dial sobre la base de las situaciones practicas,

2 Mantenga presionado el botén “ADD.FUNC " durante 3s, el zumbador emitir4 un pitido cuatro

R . que van a funcionar si es marcado antes del encendido.
veces para alertar que pasa al estado de modificacion de la temperatura ambiental.

3l valor de la temperatura ambiental y el icono £ empiezan a parpadear al mismo tiempo. ON HHH H
Presione el botén "A" (Méas 0 "W (menos) para seleccionar el valor de la temperatura orrin L B
ambiental dentro de un desplazamiento de + 10 °F/°C de la temperatura actual, presione SWi6
el boton “ENTRAR" para confirmar la configuracion, guardar los ajustes y salir. CEl e - Ry o - :
Como cancelar: . . , Nota: El simbolo "m" representa la posicion en la que el codigo de dial localiza.
En el modo de correccion de la temperatura ambiental, presione el boton "CANCEL" para Cédigo de dia| Contenido de dial Método de configuracion
cancelar la correccion y salir. . i
Presione cualquier otro boton (excepto el boton de MODO) para salir de la correccion de Configuracion de |Después de que el fusible en el tablero de control
a temneratiira ,qrr}hmnml dirartamantg, SWi16-1 cortocircuito del E!:Tcl‘;?\jo E.‘&;Srtg :ggtglglc()eyc:? lguggrﬁglaggggﬁlgg(gggt%? dial
2. Ajuste de limite de temperatura fusible  inteqrato.
rango de temperalura predeterminado es (61 - 86) F [(16-30) °C 1 Confiquracionde ~|Con el fin de garantizar la velocidad de comunicacion,
Se puede cambiar el rango cuando sea necesario.Por ejemplo, en modo de SW16-2 9 debe ser confiaurado como ON i esta en ambos
fri ion, el de ajuste de t t dri biado a (73-86) °F resistencia de terminal 9 ;
refrigeracion, el rango de ajuste de temperatura podria ser cambiado a ( ) extremos del sistema de control integrado.

[(23-30)°C]J; en el modo de calefaccion, que podria ser cambiado a (61-73) °F
[(16-23) C ].El limite de temperatura solo es eficaz para los modos de refrigeracion @

Monte bien la cubierta superioa

calefaccion.
étodo para el ajuste ] . e R Alinee la cubierta superior con el cerrojo de la cubierta inferior del controlador remotd
1Bajo las condiciones de OFF, presione hacia abajo "A" (boton de mas) 0 "W con cable, luego, presione la cubierta superior sobre la cubierta inferior.
(botén de menos) para ajustar el controlador cableado para visualizar jf . Después de la instalacion, arranque la etiqueta protectora adjunta en la pantalla

2Mantenga presionado el boton “ADD.el botén durante FUNC." durante 3s, y el de controlador cableado.
zumbador emitira un pitido cuatro veces para alertar que entra en el estado limite
de temperatura ambiental.El valor de temperatura limite del controlador remoto
de cable y el icono parpadearan.
3Presione el boton "A " (mas) o " W'" (menos) para ajustar el valor limite de
temperatura dentro del intervalo de (60,8 ~ 86) °F [(16-30)°C], Y si presiona el
boton "MODE'", va a cambiar en la siguiente secuencia:
ORI e,
REFRIGERACION SECO Ventilador CALENFACCION AUTO

Presione el boton “ENTRAR" para guardar los cambios y salir.
Después del ajuste, el icono de la temperatura limite y los iconos de valores /
méri n de parpadear.
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Mesures de sécurité

( Avis Important \

@ Nous poursuivons une politique d'amélioration continue dans la conception et la performance
de nos produits. La société se réserve le droit de modifier les spécifications sans préavis.

@ Nous ne pouvons pas anticiper toutes les circonstances possibles pouvant impliquer un
danger potentiel.

@ Aucune partie de ce manuel ne peut étre reproduite sans autorisation écrite.

@ Les termes de signalisation (DANGER, ATTENTION et MISE EN GARDE) sont utilisés pour
identifier les niveaux de gravité des dangers.

Les définitions pour identifier les niveaux de danger sont fournies ci-dessous avec leurs termes

de signalisation respectifs..
A DANGER - Risques ou pratiques dangereuses qui VONT causer
des blessures sérieuses ou la mort.

AATTENTION : Risques ou pratiques dangereuses qui PEUVENT
causer des blessures sérieuses ou la mort.

. Risques ou pratiques dangereuses qui PEUVENT causer des

AMISE EN GARDE | plessures mineures, endommager l'appareil ou causer des
dégats matériels.

Remarque ‘Informations utiles pour le fonctionnement et / oul'entretien.

@ L'installation et la maintenance doivent étre effectuées par un personnel qualifié.
@ Si vous avez des questions, contactez votre distributeur ou revendeur.
@® Ce manuel doit étre considéré comme une partie intégrale de l'appareil

de climatisation et doit y étre joint.

2. Inspection du produit
o A la réception de ce produit, inspectez-le pour tout dommage lors de I'expédition.
Les réclamations pour dommages, apparents ou cachés, doivent étre déposéees
immeédiatement aupres de la société de transport maritime.
e Vérifiez si les accessoires sont tous inclus avec l'unité selon la liste des accessoires.
e Vérifiez le numéro de modele et les accessoires pour vous assurer qu'ils sont corrects.
L'utilisation standard de l'unité serait présentée dans ce manuel.
Par conséquent, ['utilisation de l'unité par des méthodes autre que celles indiquées dans
ce manuel n'est pas recommandee.
e Respectez les codes et réglements locaux lors de l'installation du contréleur filaire.
e \euillez contacter votre agent local, le cas échéant.

Notre société décline toute responsabilité pour toute modification de I'équipement sans
e consentement écrit de notre sociéte.

3. Astuces de sécurité
A DANGER

@ L'utilisateur ne doit pas installer I'appareil lui-méme. Seul un personnel autorisé doit
effectuer l'installation. Une installation incorrecte peut causer des risques d'incendie

O%If de choc électrique. . gy )
@® Effectuez l'installation correctement en vous référant au manuel d'installation.

Une installation incorrecte peut causer des blessures corporelles en cas
d'incendie ou d'électrocution.

@ Ne versez pas de l'eau sur I'appareil et ne le touchez pas avec des mains mouillées.
Ces produits sont équipés de composants électriques. Seul un personnel
autorisé est autorisé a effectuer l'installation.

@® Ne touchez pas ou ne réglez pas le dispositif de sécurité dans I'appareil.

Sinon, un accident grave pourrait se produire. /

1




Mesures de sécurité

meuillez-vous assurer de couper l'alimentation principale avant d'ouvrir le panneau pour le dépannage.

@ \euillez utiliser un cable recommandé. Connectez-le fermement aux bornes de connexion
en évitant le blindage.

@ N'appliquez pas de la tension sur les fils de ces composants. Sinon, cela pourrait
provoquer une électrocution ou un incendie, etc.

@ |nstallez I'appareil sur une base qui peut supporter son poids. Sinon, cela pourrait causer
des blessures si I'appareil tombe de sa base.
Connectez avec l'alimentation électrique aprés l'installation et vérifiez les fuites électriques.

A ATTENTION

@ Evitez les endroits suivants pour linstallation oii un mauvais fonctionnement de I'appareil est
susceptible de se produire.

‘Lieux avec beaucoup d'huiles.

‘Des endroits d'ou dérive un grand nombre de gaz sulfuré comme dans des printemps chaud.

-Des lieux dans un environnement inflammable.

‘Des endroits salés tels que les régions cdtieres.

-Des endroits ou se trouvent des signaux électriques ou des flammes a haute température qui
peuvent causer de la chaleur ou un incendie.

-Un endroit ou il y a de I'équipement de haute fréquence ou sans fil qui peut causer des interférences.

-Un endroit humide ou fréquemment inondé. Une fois que I'eau entre dans le controleur filaire, un
choc électrique ou une défaillance des composants €lectroniques peut se produire.

N'installez pas I'appareil ou ne connectez pas les fils avant de lire le manuel.

L'utilisation de produits de pulvérisation tels que pesticides, peinture, gel de cheveux ou autres
gaz toxiques a moins d'un métre de I'appareil est interdite.

Si un probléme de disjoncteur de fuite électrique ou de fusible est susceptible de se produire,
contactez votre fournisseur de services local.

@ Ne placez AUCUN objet qui n'a pas de rapport avec l'appareil sur 'appareil. Protégez les fils,
les piéces électriques, etc. des rats ou d'autres petits animaux. S'ils ne sont pas protégés, les
rats peuvent ronger les parties non protégées et, au pire, un incendie se produira.

@ Connectez fermement les fils. Une force électrique excessive peut provoquer un court-circuit.
Si la boite électrique ou le fusible saute de fagon répétitive, veuillez consulter le service

® assistance local.

AMISE EN GARDE

@ Installez I'unité intérieure, I'unité extérieure, le contrdleur filaire ou les cables a au
moins 3 métres de la source de signal électrique a haute fréquence (par exemple
un appareil médical).

® Ne pas piétiner les composants ni placer quoi que ce soit au-dessus.

@ Choisissez un endroit comme décrit ci-dessous pour installer le contréleur filaire
pour permettre au capteur de TEMP a fonctionner normalement.

A. Un endroit ou la température moyenne dans la piéce peut étre détectée.
B. Un endroit qui n'est pas exposé a la lumiére directe du soleil.
C. Evitez les endroits extrémement chauds ou froids.

® Ne jouez pas avec le contréleur filaire.

N _




Présentation du contrbleur filaire
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résentation du contrbleur filaire
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BOUTON « ON/OFF »

L'appareil sera démarré ou éteint lorsque l'interrupteur est appuyé.

INDICATEUR DE FONCTIONNEMENT

Indique que l'appareil est allumé.

BOUTON MODE

Appuyez sur ce bouton pour sélectionner le mode de fonctionnement.

BOUTON VENTILATEUR

Utilisé pour sélectionner la vitesse du ventilateur en séquence haute-auto-basse-moyenne-haute.

BOUTON OSCILLATION (indisponible pour certains modéles)

Permet d'arréter ou de demarrer le volet de réglage en pivotant et de régler la direction
souhaitée du flux d'air.

BOUTON MINUTERIE/HORLOGE

Utilisé pour régler I'heure actuelle ou activer / désactiver la minuterie.

BOUTON VEILLE

Permet de définir ou d'annuler le fonctionnement en mode veille.

BOUTON ENTRER

Utilisé pour confirmer les réglages.

BOUTON ANNULER

Permet d'annuler les réglages.

ADD. FUNC. BOUTON ADD. FONC.(indisponible pour certains modéles)
Utilisé pour régler le nettoyage du filtre, eau chaude, air frais, chauffage
électrique, etc.

BOUTON DE REGLAGE HAUT

Utilisé pour augmenter la température définie;
Il augmente les valeurs lors du réglage.

BOUTON DE REGLAGE BAS

Utilisé pour baisser la température définie;
|l réduit les valeurs lors du réglage.

ECRAN D'AFFICHAGE A CRISTAUX LIQUIDES (LCD)

Utilisé pour afficher les écrans d'indicateurs.

RECEPTEUR DE SIGNAL INFRAROUGE INTEGRE

Utilisé pour recevoir un signal infrarouge.




Présentation du contréleur filaire
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Ecran LCD
Réglage de la température
Pl température limit
Indicateur d'erreur 2ge de tempéralure e
, . Contrdle des congés
Parametrage d'adresse Indicateur de dégivrage
Contrdle central Indicateur de fonctionnement du compresseur
TEMP. ambiante
TEMP. Eau chaude
4 ® [} o (o o ® o
’ +;O@#AE 8 H
Mode Refroidissement —-® T Humidité relative
o o Indicateur de verrouillage
Mode Sec—*\ﬁl ﬂ ‘ . ‘ . ‘ /° ¥ ﬂ Nettoyage du filtre
'Q °' ® A Température en Fahrenheit
Mode Ventiateur-uniguement—e™ 2 14N ‘ ’ ‘ ’ ‘ “7' 3 W Egbjrggaduglerz
‘@ 333 Température en Celsius
Mode Chauffage - .,. (_—ZI 8- Chauffage électrique
{A\ l@l ~'~ I e : Ventilation
Auto o J 3l | I‘ =~ ° Indicateur Veille
\C/)hatulff?ge du sol il ’ 7 L
entilateur v|vwwwvwvw
ON =O=-1Z0
e>12340F ’-"-""‘! ? ?‘!???
4 ® '} 'Y
Indicateur Minuterie
Indicateur du groupe de minuterie Indicateur du jour de la semaine
Indicateur Minuterie ON L—Indicateur de la direction du flux de I'air gauche / droite

Indicateur de la direction du flux de I'air haut / bas
Vitesse du ventilateur
Horloge

Indicateur Minuterie OFF

Remarque:

1. Aux fins de cette explication, toutes les parties de l'affichage sont affichées. En cours de fonctionnement,
seuls les éléments pertinents seront affichés.

2. Les fonctions de chauffage et de chauffage électrique ne sont pas disponibles sur les modeles congus
uniquement pour refroidissement.

3. La direction de I'air, le nettoyage du filtre, 'eau chaude, le chauffage du sol, la ventilation, le chauffage
électrique, etc. ne sont disponibles que pour des modeles spécifiques. Pour plus de détails, reportez-vous
au manuel d'utilisation.

4. ERREUR et maintenance, réglage de l'adresse, controle centrale, Plage limite de TEMP., la température
en Fahrenheit doit étre configurée par linstallateur ou un personnel autorise.
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Opération de base

/Ce contréleur filaire doit étre utilisé avec le climatiseur, il peut étre utilisé pour le \
refroidissement, le chauffage, le séchage et le ventilateur, etc. Pour d'autres fonctions
et réglages, veuillez se référer a 'opération spécifique dans ce manuel.

- \  1.0N/OFF

<pour démarrer le fonctionnement>

Appuyez sur le bouton ON/OFF, le voyant ON

s'allume /, I'appareil démarre.

<pour arréter le fonctionnement>

Appuyez a nouveau sur le bouton ON/ OFF, le

voyant ON s'éteint, I'appareil s'arréte.

Maintenez le bouton « ON / OFF » enfoncé

pendant plus de 3 secondes, I'appareil passera

en état d'arrét complet.

3 (I'unité intérieure s'arréte, la minuterie ne peut
pas étre activée, seule la mise en marche

manuelle), la sonnerie retentit 4 fois..

Remarque: ) A
Une fois que la commande d'arrét du contréleur central

est recue, le contréleur s'éteindra compléetement.

2. Réglage du mode
Appuyez sur le bouton « MODE » pour sélectionner le mode de fonctionnement.
Chaque fois que vous appuyez sur le bouton MODE, le mode de fonctionnement
change dans l'ordre suivant: ]
B B Ytk Al
REFROIDISSEMENT SEC  VENTILATEUR UNIQ CHAUFFAGE  AUTO

t |

Remarque:Le mode AUTO n'est pas valide pour les modéles sans mode AUTO lors du réglage.
Le mode CHAUFFAGE n'est pas valide pour les types uniquement pour
refroidissement ou des climatiseurs interdits de chauffage.

3.Réglage de la température

Dans les conditions ON ou ETEINT ou la fonction MINUTERIE ON est en marche,appuyez sur

le bouton « & » ou «¥ » pour entrer dans le mode de réglage de la température

Chaque fois le bouton « & » est appuyé, le réglage de la température augmente de 1°F/°C;
Chaque fois le bouton « w » est appuyé, le réglage de la température baisse de 1°F/°C;

Plage de réglage de la température

REFROIDISSEMENT, CHAUFFAGE SEC, AUTO 61°F~86°F(16°C~30°C)

VENTILATEUR UNIQ. Indisponible pour le réglage

Remarque:1. Le mode chauffage n'est PAS disponible pour le climatiseur congu uniquement pour refroidissement.
2. La plage de réglage par défaut dépend de l'unité intérieure, et pour certains climatiseurs, il est entre
64 °F et 90°F(18 °C et 32 °C) par défaut.
3. La plage de réglage peut étre modifiée par un personnel professionnel, et pour des opérations
détaillées, veuillez contacter le service d'installation / le centre de service aprés-vente.
4. Lorsque la température définie atteint les limites supérieure ou inférieure, l'icne «f» s'affiche sur
K I'écran LCD, la température de réglage n‘augmente ni ne diminue pas. /

6




Opération de base

4, Réglage Vitesse du ventilateur \
Dans les conditions ON ou ETEINT ou la fonction MINUTERIE ON est en marche, appuyez sur le
Bouton « VENTILATEUR » pour régler la vitesse du ventilateur.

La vitesse du ventilateur changera dans l'ordre suivant:

x — al -l - a2
FAIBLE MOYEN HAUTE AUTOQ (Les indicateurs seront éclairés de

maniére circulaire dans le sens de la fleche)

Remarque: La vitesse du ventilateur AUTO n'est pas valide pour le mode « VENTILATEUR ».
La vitesse du ventilateur AUTO est le réglage par défaut en mode SEC,
désactivant le réglage.

5. Réglage d'oscillation du flux d'air

Dans les conditions ON ou ETEINT ou la fonction MINUTERIE ON est en marche, appuyez
sur le Bouton « OSCILLATION » pour régler la direction du flux d'air.

Le réglage de la direction du flux d'air change dans la séquence suivante par défaut:

L
LITTTL

-y > Pasdaffichage

7
Belancement u flux dai haut/bas - Balancement du flux dai auche/ drfe Balanement d lx . Aucun
? dair haut/ bas fgauche / droite |

Remarque:1. Cette fonction est uniquement applicable aux climatiseurs avec la fonction
d'oscillation.
2. ™ 4 sont uniquement disponibles pour certains modéles.

”/’| > nnm >

6. Réception de la commande du contréleur central .
Dans toutes les conditions, aprés avoir regu la commande du contréleur central, 'icone

& de controle intégré sera allumée et I'appareil fonctionnera conformément a la
commande du contréleur central. La derniére commande qui provient du contréleur central
ou de la télécommande sera traitée en priorité.




Configuration de la fonction
[Mode Super

La capacité maximale de refroidissement / chauffage peut étre
activée en mode super.

Comment I'activer:

Appuyez sur le bouton « A » pendant 3 secondes dans les
conditions ON pour activer le mode super.

L'unité intérieure fonctionnera a la vitesse la plus rapide du ventilateur et licone «» g1l clignotera a I'écran.
Si vous utilisez le mode Super en mode REFROIDISSEMENT, SEC et VENTILATEUR UNIQUEMENT,
I'unité passe automatiquement en mode de refroidissement forcé avec la température de réglage la

plus basse ou passe en mode chauffage forcé avec la température de réglage la plus élevée en mode
chauffage.

Comment annuler:

Appuyez sur le bouton « ON / OFF » / « MODE » / « SLEEP » / « FAN » pour sortir immédiatement.
Remarque:

Pour les unités intérieures sans fonction de vitesse max. du ventilateur, il sera réglé pour fonctlonner a vitesse
élevée du ventilateur en mode super, avec I'icone du mode de vitesse du ventilateur élevée s gl affichée.

[Mode Silencieux

Le fonctionnement en mode siIencieux rédui t le bruit en

-----

maniére a rester silencieux pendant le fonchonnement la nuit.
Comment |'activer:
En mode REFROIDISSEMENT / CHAUFFAGE pendant le fonctionnement

de Iappareil maintenez le bouton « Vo enfoncés pendant 5 Secs pour activer e mode

-----

Comment annuler:
Appuyez sur le bouton « ON / OFF » / « MODE » / « SLEEP » / « FAN » pour sortir.

Remarque:
Pour les unités intérieures sans fonction de vitesse trés basse du ventilateur, il sera réglé pour fonctionner a vitesse
basse du ventilateur en mode silencieux, avec I'icone du mode de vitesse du ventilateur basse <y affichée.

|Chauffage électrique auxiliaire
Dans les conditions ON ou ETEINT ou la fonction MINUTERIE

ACTIVEE est en marche et lorsque le climatiseur est en mode %W R

chauffage, appuyez sur le bouton « ADD. FONC. » pour

sélectionner manuellement les fonctions de chauffage swme AN
électrique auxiliaire. FUNC. -

Lorsque Ia fonction de chauffage électrique auxiliaire est activée,

licone mm s'allume et s'allumera et s'éteindra en fonction de ['état actuel

au bout de 5 minutes (le chauffage électrique peut ne pas s'allumer sila condl on de contrdle interne n'est pas remplie).
Lorsque la fonction de chauffage électrique auxiliaire est désactivée, licone s disparait et la fonction de chauffage

électrique est immédiatement désactivée.

Remarque:

1. Cette fonction est uniquement disponible pour les climatiseurs avec chauffage électrique auxiliaire et ne peut étre
sélectionnée qu'en mode chauffage.

2. Si vous ne configurez pas manuellement la fonction de chauffage auxiliaire, cette fonction démarrera ou s'annulera
automatiquement en fonction de la température ambiante extérieure et d'autres conditions par défaut.

3. Le réglage manuel du chauffage auxiliaire sera annulé aprés les opérations telles que changement de mode, coupure

&courant, ON / OFF, etc.
8




Configuration de la fonction

\

|Mode veille =
-
Avec la fonction veille, le climatiseur fonctionnera dans SWWG AN
le mode veille confortable pour améliorer le confort
v )

Comment I'activer:

Appuyez sur le bouton « VEILLE » &andant 5 secondes lorsque I'appareil est en marche pour
régler la fonction de veille. L'icone & sera affichée sur I'écran LCD, indiquant que le mode
veille est active.

Comment annuler:

Appuyez & nouveau sur le bouton « VEILLE » pour annuler la fonction de veille. L'icone &
disparaitra de |'écran LCD, indiquant que le mode veille a été désactivé.

CONNAISSANCE:

Si vous souhaitez modifier I'heure de désactivation en mode VEILLE, veuillez également régler

« MINUTERIE OFF ». Pour un fonctionnement détaillé, reportez-vous au réglage « MINUTERIE OFF ».

Remarque:

La fonction de veille n'est pas applicable en mode VENTILATEUR UNIQ et en mode AUTO.
Pour certains types de climatiseurs, la valeur de la température définie affichée en mode veille peut ne pas
changer paralléelement a la modification de la température définie.

|Verrouillage Bouton

Une fois le réglage du contréleur filaire terminé, verrouillez

les boutons pour éviter toute erreur d'opération par des enfants
et d'autres personnes. Toutes les opérations sont désactivées

aprés que la fonction de verrouillage des boutons a été définie.

Comment |'activer:

Appuyez sur le bouton « ENTRER» et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes pour activer la fonction de
verrouillage des boutons. L'icone @& s'affiche sur 'écran LCD.

Comment annuler:

Appuyez de nouveau sur le bouton « ENTRER» pendant 3 secondes pour déverrouiller les boutons et licone
B disparaitra de I'écran LCD.

Remarque: , a . , :
Pour le verrouillage des boutons effectué par le contréleur immédiatement supérieur du contréleur central, il ne
peut pas étre annulé et ne peut étre déverrouillé que par le controleur central.




Configuration de la fonction

ﬁéglage de I'horloge \

En cas de perte d'horloge due au premier démarrage et a I'arrét prolongé, il est nécessaire de
régler I'horloge.

Méthode de réglage:

1 Aprés le démarrage, tous les indicateurs des jours de la semaine
et de I'horloge clignotent sur I'écran d'affichage.

2 Appuyez sur les touches « A » et « W » pour régler ]
respectivement les valeurs de jours de la semaine, les heures et
les minutes. Indicateur des jours
3 Appuyez sur le bouton « ENTRER» pour confirmer le réglage. Les Horlogé® oo
indicateurs des jours de la semaine, des heures et des minutes
cessent de clignoter, puis le réglage est terminé.

Remarque:
Si vous maintenez enfoncé le bouton « A / ¥ », la valeur augmente continuellement et rapidement.

| Correction d'horloge

Lorsque la valeur de I'horloge n'est pas cohérente avec I'heure réelle,
I'horloge doit étre réglée. Méthode de réglage:

Maintenez enfoncé le bouton « ON / OFF » pendant 3
secondes, le controleur filaire s'éteindra et maintenez enfoncé
le bouton « MINUTEIRE/HORLOGE » pendant 3 secondes,
il passera en mode de correction de I'horloge.Réglez I'horloge
dans l'ordre suivant:
2 0 (]
1234567 — o —> D

Jours de la semaine Heures Minutes

1 Tout d'abord, le curseur situé juste au-dessus des jours de la semaine
clignotera, puis vous pourrez appuyer sur les boutons « A » (Plus) et « ¥ »
(Moins) pour régler la date désirée, jeudiq 2 3 Z 5 6 7 par exemple, puis appuyez sur le bouton
« ENTRER » pour confirmer les réglages. _

2 Ensuite, l'icone de réglage des heures ::::-:: clignotera successivement, puis vous pourrez

appuyer sur les boutons « A » (Plus) et <V » (Moins) pour régler I'neure souhaitée,
puis sur le bouton « ENTRER » pour confirmer les réglages.

3 Enfin, vous passez au réglage des minutes par la suite (la méthode de réglage est la méme
que pour les heures).

Les icdnes cesseront de clignoter une fois que le réglage de correction de I'horloge est terminé.

Remarque:

1. Si vous maintenez enfoncé le bouton « A / ¥ », la valeur augmente continuellement
et rapidement.

2. Lorsque le contréleur filaire est connecté au réseau de contréle intégré, I'horloge
reste automatiquement cohérente avec le controleur intégré.

N _
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Configuration de la fonction

MINUTERIE Simple ON (indisponible dans le réglage de la minuterie hebdomadaire) \

Comment l'activer:

1 Appuyez sur le bouton « MINUTERIE / HORLOGE » quand
I'appareil est ETEINT, l'icobne @) et la minuterie sur l'indicateur
« S'ACTIVE » et s'affiche sur I'écran LCD, « ON » et le réglage
de I'heure de la minuterie clignotent.

2 Appuyez sur « A » (Plus) et sur le bouton « ¥ » (Moins) pour
régler I'heure.Chaque fois que vous appuyez sur le bouton
« A », le réglage de I'heure augmente de 1h.

Chaque fois que vous appuyez sur le bouton « V¥ », le réglage

de I'neure diminue de 1h.Il peut étre réglé de 1h a 24h et la o C———
résolution du reglage de I'heure est de 1 heure. i; i i
3 Appuyez sur le bouton « ENTRER» lorsque vous atteignez Réglage heure MINUTERIE ON

I'neure souhaitée.Aprés le fonctionnement, I'affichage revient a
I'affichage précédent avant que la minuterie ne soit réglée et i .

C o . . . Lo i 1234567 |
l'indicateur « Minuterie» apparait dans le coin inférieur gauche | © /
de I'écran. Affichage de I'état MINUTERIE ON
Vous pouvez appuyer sur le bouton « ANNULER » a tout
;noment pour annuler le réglage de la minuterie et sortir i ) M LEE 1234567 3

u menu.

Vous pouvez appuyer sur le bouton « MINUTERIE / HORLOGE » Temps restant MINUTERIE ON

pour annuler le réglage actuel et sortir du menu.

Interrogation MINUTERIE Simple ON

Appuyez a nouveau sur le bouton « MINUTERIE» aprés que la MINUTERIE est ON pour afficher
le reste du temps. Comme indiqué sur la figure, cela indique que I'appareil va étre mis en marche
aprés 58 minutes. 30s sans aucune opération vous sortira du menu.

MINUTERIE Simple OFF (indisponible dans le réglage de la minuterie hebdomadaire )
Opération:

1 Appuyez sur le bouton « MINUTERIE / HORLOGE » quand

I'appareil est en marche, l'icone @) et l'indicateur de la désactivation
de la minuterie est sur « OFF » et affiche sur I'écran LCD, « OFF » et

le réglage de I'heure de la minuterie clignotent.

2 Appuyez sur « A » (Plus) et sur « ¥ » (Moins) pour régler I'heure.
Chagque fois que vous appuyez sur le bouton « A », le réglage de
I'heure augmente de 1h.

Chaque fois que vous appuyez sur le bouton « ¥ », le réglage de
I'heure diminue de 1h.Il peut étre réglé de 1h a 24h et la résolution

TIMER/CLOCK

du réglage de I'heure est de 1 heure. : o - OE1234567 |
3 Appuyez sur le bouton « ENTRER» lorsque vous atteignez I'heure ’
souhaitée. Réglage heure MINUTERIE OFF

Apres le fonctionnement, I'affichage revient a I'affichage précédent
avant la désactivation de la minuterie et l'indicateur « Minuterie»

apparait dans le coin inférieur gauche de I'écran. | o Sorn1234567 |
Interrogation MINUTERIE Simple OFF i R !
Vous pouvez appuyer sur le bouton « ANNULER » a tout moment Affichage de I'état MINUTERIE OFF
pour annuler le réglage de la désactivation de la minuterie et sortir

du menu. i N 1
Vous pouvez appuyer sur le bouton « MINUTERIE / HORLOGE » O or IU$ZN 1234567
pour annuler le reglage actuel et sortir du menu. Temps restant MINUTERIE OFF

Appuyez a nouveau sur le bouton « MINUTERIE» aprés que la
désactivation de la MINUTERIE est réglée pour afficher le reste du temps.
Comme indiqué sur la figure, cela indique que I'appareil va s'éteindre aprés 58 minutes.
30s sans aucune opération vous sortira du menu.
Remarque:Les fonctions MINUTERIE ON / OFF ne peuvent pas étre configurées en méme temps.

Si vous envisagez utiliser la fonction MINUTERIE ON / OFF ultérieurement, veuillez utiliser la
fonction MINUTERIE HEBDOMADAIRE.Si vous maintenez enfoncé le bouton «A / ¥y,

Qvaleur augmente continuellement et rapidement. /
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Configuration de la fonction
Minuterie hebdomadaire \

La minuterie hebdomadaire peut étre utilisée pour activer / désactiver I'heure respectivement
pendant sept jours par semaine. Le climatiseur peut étre activé / désactivé a I'neure préréglée
tous les jours, sans contréle manuel. Le climatiseur peut étre activé / désactivé
automatiquement

avant de vous réveiller le matin, de rentrer chez vous ou de dormir la nuit.

La minuterie hebdomadaire peut étre activée / désactivée pour quatre groupes au maximum,
les quatre groupes pouvant étre assignés a n'importe quel jour de maniére réguliére.
Remarque: Veuillez régler I'horloge correctement avant la programmation hebdomadaire.

Procédure de fonctionnement
DEMARRER (ON / OFF)

Maintenez le bouton « MINUTERIE / HORLOGE » enfoncé pendant 3 secondes

..... o .. ON ON .| - be
D1 > N - Do cI » - P»i1234567
~ SELECTION DE GROUPE  HEURE MINUTERIE ON MINUTE MINUTERIE ON HEURE MINUTERIE OFF MINUTE MINUTERIE OFF SELECTION DE JOUR
S APPUYEZ SUR « MINUTERIE / HORLOGE » |
S v
S ou N . v
e @2 . pN . - > opf i-= »1234567
§ SELECTION DE GROUPE HEURE MINUTERIE ON MINUTE MINUTERIE ON HEURE MINUTERIE OFF MINUTE MINUTERIE OFF SELECTION DE JOUR
-g.: 1 APPUYEZ SUR « MINUTERIE / HORLOGE » |
o
g. ou ¢
T g ON ON .__ . v
§4 ' @3—> > —> o . of i=-= »1234567
b SELECTION DE GROUPE HEURE MINUTERIE ON MINUTE MINUTERIE ON HEURE MINUTERIE OFF MINUTE MINUTERIE OFF SELECTION DE JOUR
]
= I APPUYEZ SUR « MINUTERIE / HORLOGE » |
B v
Sig 0U__ ON . ON . __ v
=i a4 > s > == o ccI » . Pi1234567
A , HEURE MINUTERIE ON MINUTE MINUTERIE ON :
g SELECTION DE GROUPE U U 0 U U HEURE MINUTERIE OFF MINUTE MINUTERIE OFF SELECTION DE JOUR
g
Appuyez sur le bouton « ENTRER »

<

Remarque: —» pour la prochaine étape

QUITTER Appuyez sur le bouton « A ou W » pour
sélectionner le groupe suivant

Procédure de réglage de la minuterie hebdomadaire

Opération:

1 Appuyez sur le bouton « MINUTERIE / HORLOGE » pendant
3 secondes pour activer le réglage de la minuterie hebdomadaire,
l'icone @ apparait sur I'écran et le numéro de groupe
commence a scintiller.Suivez la séquence ci-dessous jusqu'au
prochain réglage:

@1-> N N -l > o 1- - > 1234567

SELECTIONDE GROUPE ~ HEURE MINUTERIE ON MINUTE MINUTERIE ON HEURE MINUTERIE OFF MINUTE MINUTERIE OFF SELECTIONDE JOUR

Le premier numéro de groupe de la minuterie 1 clignote, appuyez sur le
bouton « ENTRERY,

@trez le réglage de la MINUTERIE ACTIVEE. /
12




Configuration de la fonction

(L'heure de la Minuterie clignote, appuyez sur « A » (Plus) ou « ¥ » \
(moins) pour sélectionner la durée souhaitée.
Chaque fois que vous appuyez sur le bouton « A » augmente le temps
de 1. Chaque fois que vous appuyez sur le bouton « ¥ » diminue le Selection du groupe de minuterie
temps de 1. ! — - ,
En maintenant le bouton « A/ ¥ » enfoncé, la valeur augmente | O TTim-tz34seT
continuellement et rapidement. Régler MINUTERIE ON
Une fois que I'heure de la minuterie est réglée, appuyez sur le bouton
« ENTRER » pour revenir au réglage des minutes de la minuterie ON.
Si vous n'avez pas besoin du réglage de désactivation, appuyez sur le
bouton ANNULER pour 'annuler.
3 Le réglage de la désactivation de la minuterie est identique a celui de son
activation. ! T !
4 Une fois le réglage MINUTERIE ON / OFF terminé, appuyez sur | O mrTinniEese)
« A » (Plus)/ « ¥ » (Moins) pour sélectionner le jour souhaité, appuyez Régler MINUTERIE OFF
sur le bouton « ENTRER » pour le confirmer ou sur le bouton « ANNULER »
pour annuler. Le jour sélectionné sera marqué par « » -
Parexemple, 1 2 3 4 5 6 Tmontre que les 7 jours de la semaine Y - 1234%67 |
sont toutes effectives. |

1 > !
l ©1 i 1234567

Sélection du jour MINUTERIE

5 Continuez le réglage du groupe 2, répétez la méme procédure de réglage comme pour le groupe
1.Vous pouvez activer ou désactiver la minuterie de quatre groupes au maximum.

6 Vous pouvez quitter le réglage MINUTERIE HEBDOMADAIRE en appuyant sur le bouton
« MINUTERIE / HORLOGE » ou « ON / OFF » lorsque le numéro de groupe scintille.

Interrogation du chronométrage hebdomadaire

Lorsque la fonction de minuterie hebdomadaire est disponible, il entrera dans l'interrogation

de synchronisation hebdomadaire si vous appuyez sur le bouton « MINUTERIE / HORLOGE ».
Appuyez sur le bouton d'ajout « A » ou sur le bouton de suppression « ¥ » pour connaitre le moment
de la minuterie précédent ou suivant.

Remarque:

Si vous devez voyager pour quelques jours apres le réglage de la minuterie hebdomadaire, le minuteur ON / OFF n'est pas autorisé a
fonctionner et continue a fonctionner aprés votre retour.

Vous pouvez maintenir le bouton « ON/ OFF » enfoncé pendant 3 secondes pour ['activer complétement.

A ce moment, la durée hebdomadaire réglée peut encore étre économisée, mais le climatiseur ne fonctionnera pas.

La résolution du réglage de la minuterie hebdomadaire est de 1 minute. Le signal d'activation / désactivation de la minuterie est effectif dans
la minute qui suit.
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Autres fonctions

| Sélection de lindicateur de sonnerie

La sonnerie par défaut indique quand l'opération est
en cours. Si nécessaire, maintenez le bouton

« VENTILATEUR» enfoncé pendant 3 secondes.

La sonnerie retentit 4 fois, indiquant que le réglage
a été modifié avec succes. Si nécessaire, revenez
a I'état précédent, répétez les étapes ci-dessus.

Variateur de luminosité

Ecran lumineux par défaut. Si vous voulez que I'écran
soit plus sombre, maintenez le bouton « MODE»
enfoncé pendant 3 secondes. La sonnerie retentit

4 fois, indiquant que le réglage a été modifié avec
succes. Si nécessaire, revenez a l'état précédent,
répétez les étapes ci-dessus.

Réinitialisation nettoyage filtre

(disponible pour les modéles équipés de la fonction de nettoyage

de filtre automatique, seul le personnel professionnel doit utiliser A
cette fonction).

Lorsque ¥ s'affiche sur I'écran LCD, il signifie que le IEOOU_| {wine FAN
filtre doit étre nettoyé. ‘ v

Veuillez contacter le personnel professionnel pour
effectuer le nettoyage. Apres le nettoyage, appuyez
sur le bouton « ANNULER » pendant 3 secondes pour
réinitialiser le message d'avertissement.

Remarque:

La notification NETTOYAGE FILTRE n'est disponible que pour certains modéles.

Pour plus de détails, se référer au manuel de 'unité intérieure.

Rassurez-vous d'arréter I'opération et d'éteindre I'alimentation avant d'effectuer un nettoyage.
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Entretien, dépannage et service apres-vente

CEr

ntretien

@ Essuyez I'écran LCD ou le boitier du contréleur avec un chiffon sec.

@ Si la saleté sur la surface ne peut pas étre enlevée, trempez le chiffon dans un
détergent neutre dilué avec de I'eau, pressez le chiffon fermement et nettoyez
la surface. Essuyez la surface avec un chiffon sec.

@ N'utilisez pas de diluant, de solvants organiques ou d'acide concentré.

Dépannage et service aprés-vente

s + 5B Indicateur d'erreur
".'
'- ’-‘ Code d'erreur
AR "4
il
301234567

Lorsque le climatiseur fonctionne mal, fs'affiche sur |'écran LCD, indiquant qu'une
erreur s'est produite. Veuillez consulter votre revendeur local ou le service aprés-vente.
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= 0\
FRIEDRICH IMPORTANT :

LISEZ ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT L'INSTALLATION ET SUIVEZ

MANUEL D'!N STALLATION DU LES INSTRUCTIONS D'INSTALLATION.

VEUILLEZ REMETTRE CE MANUEL A L'UTILISATEUR APRES

CONTROLEUR FILAIRE LINSTALLATION,

POUR PLUS DE DETAILS SUR L'UTILISATION DU CONTROLEUR FILAIRE,

2 . VEUILLEZ LIRE LEMANUEL D'UTILISATION. i
MODELE: FPWC1 BIEN CONSERVEZ CE MANUEL POUR REFERENCE ULTERIEURE.
—— @ Cablage.
@ Mesures de securltej
- - - o Type de fil de communication Spécification min.
Assurez-vous de lire attentivement les consignes de sécurité dans le manuel Fil blindées a paires forsadées Surface ransversale
d'utilisation du contréleur filaire avant linstallation et de l'installer correctement. avec polarité 2x20AWG (0.75mm2)
Couvercle supérieur du contrdleur filaire  Bornier pour ligne de communication du
@ Vérification des accessoires j controleur central
Verifiez si les accessoires suivants sont inclus avec l'unité avant @ @
" : . mprimé o
'installation: ptdjeur fimrd /|
Manuel Manuel Vis Cable de
d'installation d'utilisation | auto-taraudeuses| connexion =

Points importants pour la connexion: =~
1La Polarlte correcte du fil de communication

& gy
7 doit étre assurée pendant la connexion.
W E]%@:h:%g Cablez le il = ////I y 2 Desserrez les vis de cablage, insérez

completement les extrémités du conducteur de

connexion connexion dans le bornier et serrez les vis,
du controleur (" /' 1 4o communication Tirez doucement sur le conducteur pour vérifier
(connectez & 'unité ™" de controle cenrale que le cordon de connexion est bien vissé.
(1p9 (1pc) (2pcs) (1pe) merere o )
Fixez fermement le cordon de connexion apreés la connexion.
. . . 4 Fixation du couvercle inférieur.
| . .
@ Comment proceder avec I InSta"atlon j Il doit étre installé sur la boite a bornes intégrée.
1 S . | t d |' | t d" t ” ) Veuillez fixer le couvercle inférieur avec les vis auto-taraudeuses (2 pieces) des
election ae l'emplacemen installation fixations.
Veuillez sélectionner un lieu d'installation en suivant les consignes
de sécurité fournis dans le manuel d'utilisation. T T Boite a bornes intégrée standard
2 Retrait du capot supérieur du contréleur filaire. (ES) Veuillez aligner les vis avec les

trous #1 et 3 ou les trous #1 et 4.

Couvercle supérieur
du controleur filaire

—I o @__5 Boite a bornes intégrée de petite
taille (type 86)
Veuillez aligner les vis avec les

— &) (O——4 trous#2et5.

w

Tournevis

@ Parametres personnalisés j

Les paramétres internes du contrdleur filaire peuvent étre réglés avec les conditions
d'utilisation réelles.
Le catalogue des paramétres de personnalisation est représenté comme suit:

Couvercle inférieur du
contréleur filaire.

Insérez le tournevis a fente dans les fentes et

; Ari Code d icati 'affi -
tournez-le doucement pour retirer le couvercle supérieur. ’}fé?i’l,‘%ﬂ?e.: Impllcatlgz ggd’ gmchage Description Remarques
4 Remarque:

La carte de contréle du contréleur filaire est placée sur le couvercle supérieur. - -

Protégez-le contre les rayures lors du démontage et de l'installation! 01 Numéro de version
3. Cabla ge 03 Démarrage Rétablir les valeurs par défaut
®' Fil de sortie 04 Réglage in{)égrg du débit |0 - 9600bps;1-19200bps;

en bauds 2 - 384000ps;3-76800bps

Tirez le cordon de connexion du contréleur filaire et le fil de communication - 0-Telecommande/bouton-poussoir autorisé
du contréleur central (si la fonction de controle central est nécessaire) hors ‘ Le réglage de [Réserve '
de la boite & bornes intégrée (& fournir par les utilisateurs) et faites passer le 05 té|éggﬂ}%22§2?rﬂgﬁ?éns S boimdle par télécommande / bouton
fil hors du couvercle arriére du contréleur filaire pour les connectés sur le est-il autorisé ou non _ [mterdit; . o

. PP - A . PETI 125- Contrdle par télécommande interdit;
bornier situé sur le couvercle supérieur du contréleur filaire, comme indiqué

dans la figure ci-dessous. o5 |Réglage datfichage de la 0- Afficher la température réglée

7 1-Afficher la température ambiante

temperature a l'intérieur Lerég|age
Réglage d'affichage de 0-Affi . - d'usinepar
p -Affichage en degré Celsius; ; i
o7 ! un"ﬁ;ﬁgé?fﬁ? de 1-Affichage en degre Fahrenheit defat())tc est
08 | ament " |1 etk isement o efod soment
09 Paramétre de modification |0 - Modification d'adresse interdite
dadresse 1 - Modification d'adresse autorisée
Réglage de la révision des T f
10 Ii?nit%s de température O-Interdit ; 1-Permis
11| e e | 0-Prohibited; 1-Permitted

Couvercle supérieur du Couvercle inférieur du ~_Boite a bornes intégrée
controleur filaire. controleur filaire. (a fournir par les utilisateurs)




ﬁéthode de réglage des paramétres personnalisés

Code de paramétrage personnalisé

Code de fonction

1 Press and hold “ADD. Appuyez et maintenez le bouton « ADD. FONC. » et"
ON/OFF " en méme temps pendant 3 secondes, pour accéder au mode de
réglage personnalisé, et le code du paramétre de réglage personnalisé clignote a
I'écran.

2 Appuyer sur le bouton « A » (plus) ou « ¥ » (moins) pour sélectionner le code

du parametre personnalisé a régler, et appuyez sur le bouton « ENTRER »

lorsque le code de fonction est affiché sur I'écran.

3 Appuyer sur le bouton « A » (plus) ou « ¥ » (moins) pour sélectionner le code

de fonction et appuyez sur le bouton « ENTRER » pour confirmer le réglage.

Comment sortir:

Appuyez sur « Annuler » pour quitter quand un code de réglage personnalisé est

affiché.

[@ Paramétrage ]

L'affichage de la température ambiante du contrdleur filaire, la limite de la
température réglée, la quantité maximale de commande centrale et I'adresse
peuvent étre modifiés si nécessaire. Avant de procéder Douanes, veuillez vérifier
si ces paramétres peuvent étre modifiés. Pour plus de détails, voir Parametres
personnalisés.

1. Correction de la température ambiante

Le réglage de la température ambiante est pour des cas particuliers (par
exemple, 'emplacement d'installation est prés d'un mur en marbre): contréleur
filaire est régle pour afficher la température ambiante, mais la température
ambiante détectée est différente de la température ambiante réelle. Il est donc
nécessaire de la corriger.

; 3 Correction de la température ambiante
Méthode de réglage:

1 Lorsqu'il est en position OFF, appuyez sur le bouton «A» ou «W» pour afficher I'icone 7

2 Hold down the “ADD. Maintenez le bouton « ADD. FONC.» pendant 3 secondes, la sonnerie
retentira quatre fois pour signaler qu'elle passe a I'état de modification de la température
ambiante. La valeur de la température ambiante et I'icone ¥ clignotent en méme temps.

3 Appuyer sur la touche <A » (plus) ou la touche «W » (moins) pour sélectionner la valeur de
la température ambiante dans un décalage de + 10 °F / °C de la température actuelle,
appuyer sur la touche «<ENTRER » pour confirmer le réglage, sauvegarder le réglage et
quitter.

Comment annuler:

En mode de correction de la température ambiante, appuyez sur la touche « ANNULER »
pour annuler la correction et quitter le menu. Appuyez sur n'importe quel autre bouton (sauf le
bouton MODE) pour quitter directement de la correction de la température ambiante.

|2. Réglage de la limite de température

.Plage de température par défaut est de (61 ~ 86) °F [(16-30) °C]. Vous pouvez modifier la
plage de réglage si nécessaire. Par exemple, en mode de refroidissement, la plage de
réglage de la température pourrait &tre changée a (73-86) °F[(23 -30) °C; en mode
chauffage, il peut étre changé a (61-73) °F [(16-23) °C]. La limite de température n'est
efficace que pour les modes de refroidissement et de chauffage.

Méthode de réglage:

1 Lorsqu'il est en position OFF, appuyez sur les boutons «
régler le contrdleur filaire pour que ,ﬂ’ s'affiche.

2 Hold down the “ADD. Maintenez le bouton « ADD. FONC.» pendant 3 secondes, la sonnerie
retentira quatre fois pour signaler qu'elle passe a I'état de réglage de la limite de la
température. La valeur de la température limite du contrdleur filaire et son icone
clignoteront.

3 Appuyez sur le bouton «4» (plus) ou « W » (moins) pour régler la valeur limite de
température dans la plage de (60,8 ~ 86) °F [(16-30) °C], et si vous appuyez sur le bouton «
MODE », il changera dans ['ordre suivant:

» (plus) ou «W§» (moins) pour

> ¢ > 0 > B
REFROIDISSEMENT SEC Ventilateur HAUFFAGE AUTO

Comment annuler: \
En mode du réglage de la limite de température, appuyez sur le bouton « ANNULER » pour
annuler le réglage et quitter. Appuyez sur n'importe quel autre bouton (& I'exception du

bouton MODE) pour quitter directement le réglage de la limite de température.

Réglage de la quantité maximale sous controle intégré

Paramétrage d'adresse

|3. Réglage de la quantité maximale de controle central

II'est utilisé pour définir la quantité maximale sous contréle central.

1 Dans les conditions OFF et s'il n'y a pas de réglage RTC (réglage par télécommande), vous
pouvez appuyer sur les boutons «#» (plus) ou «§» (moins) pour régler jusqu'a ce que le
controleur filaire affiche I'iconede contrdle intégré .

2 Maintenez le bouton « ADD.FONC. » enfoncé pendant 3 secondes, I'avertisseur sonore
retentit pour signaler que I'état de modification est activé et I'écran LCD affiche licone % du
contréleur centrale et la quantité de commande centrale { ), en scintillement sur l'afficheur.

3 Appuyez sur les boutons «A» (plus) et «§r» (moins) pour regler. La plage de réglage de la
quantité de commande centrale est comprise entre 1 et 128, puis appuyez sur le bouton
« ENTER » pour confirmer le réglage. L'icone ~% et les paramétres centraux cesseront de
clignoter, indiquant que le réglage est terminé.

Comment annuler:

Appuyez sur le bouton « ANNULER » en mode de paramétrage d'adresse pour annuler la
correction et quitter. Appuyez sur une autre touche pour quitter directement du paramétrage
de l'adresse.

|4. Paramétrage de I'adresse

Il est utilisé pour définir I'adresse de la télécommande filaire s'il existe un contrdle central.
Méthode de réglage:

1 Dans les conditions OFF et s'il n'y a pas de réglage RTC, vous pouvez appuyer sur le bouton
«A» (plus) ou sur le bouton «§» (moins) pour ajuster le réglage jusqu'a ce que le
controleur filaire affiche @ .

2 Hold down the “ADD. Maintenez enfoncé le bouton « ADD.FONC. » pendant 3 secondes, le
signal sonore retentira pour indiquer qu'il passe a I'état de réglage de I'adresse.

L'écran LCD affichera licone @ de réglage d'adresse §== et licone d'adresse en scintillant.
Appuyez sur les boutons «A» (plus) et <§» (moins) pour régler I'adresse. La plage de
réglage de I'adresse est comprise entre 1 et 128, et vous ne pouvez pas régler plus que la
quantité maximale contrdlée pour le réglage du contrble central.

3 Appuyez sur le bouton « ENTRER » pour confirmer le réglage, puis l'icone d'adresse et
Iicone de la valeur numérique de l'adresse cesseront de clignoter, indiquant que le réglage
est terming.

5. Réglage du commutateur de cadran

Veuillez définir le code de numérotation en fonction des situations pratiques, ce qui fonctionnera s'il est composé avant la
mise Sous tension.

-
OFFY2 3 4
SW16
Remarque: Le symbole « m » représente la position ou le cadran se localise.
Composer| Composer le : :
le c%de coﬁtenu Méthode de réglage
A Une f le fusible de la carte di de élect t grillé,
SW16-1 |Réglage du courty ;i os b Composer fe code de composiion sur ON pour rétabli fa

circuit du fusible | communication de commande intégrée.

Afin de garantir la vitesse de communication, il doit étre réglé sur
ON s'il se trouve aux deux extrémités du systeme de controle
intégré.

Réglage de la
résistance de la borne

SW16-2

@ Bien monter le couvercle supérie@

Alignez le couvercle supérieur avec le moraillon du couvercle inférieur du
contréleur filaire, puis appuyez sur le couvercle supérieur pour l'insérer dans le
couvercle inférieur.

Apres l'installation, arrachez I'autocollant de protection fixé sur I'afficheur du
contréleur filaire.

Appuyez sur le bouton « ENTER» pour enregistrer la modification et quitter. Apres le réglage,
l'icone de la température limite et les icones de valeur numérique cesseront de clignoter.






